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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARĖ AUŠRA NORVILIENĖ
Kvietinių g., 14, Gargždai, mob.8-640 11841, el. p.: ausra.norviliene@klaipedos-r.lt



KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARĖS AUŠROS NORVILIENĖS 2015 METŲ VEIKLOS ATASKAITA



[bookmark: _GoBack]         Klaipėdos rajono savivaldybės taryboje pradėjau dirbti  2015 metų balandžio 14 d. Esu išrinkta pagal LR Liberalų sąjūdžio sąrašą. Kartu su 6 tarybos nariais (Audrone Balnioniene, Nerijumi Galvanausku, Algirdu Liaudanskiu, Aivaru Vasyliumi, Dainiumi Šatkumi, Broniu Markausku)  sudarėme Liberalų sąjūdžio frakciją ir pasiskelbėme opozicija. 2015 m. dalyvavau 10 Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos posėdžių, kuriuose išnagrinėti 429 klausimai. Padedant specialistams, rengiau ir teikiau Tarybai 2 sprendimo projektus.
· Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2015-05-28 sprendimu Nr. T11-118, sudaryta 8 šaukimo tarybos įgaliojimų Etikos komisija, esu paskirta šios komisijos pirmininke. Nuo 2015-05-28 iki 2015-12-31 Komisija surengė 9 posėdžius, apsvarstė 17 klausimų, priėmė 7 sprendimus.      
Įvykdytas Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos pavedimas − ištirti galimus viešųjų ir privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje įstatymo reikalavimų pažeidimus. Komisija kreipėsi išaiškinimo į Vyriausiąją tarnybinės etikos komisiją dėl Elektroninės deklaravimo sistemos trūkumų bei techninių klaidų. Etikos komisija inicijavo informacijos parengimą ir teikimą tarybos nariams, rengė ir teikė tarybai sprendimo projektą dėl Etikos komisijos sudėties pakeitimo. Komisijos iniciatyva, Tarybos 2015-08-27 sprendimu Nr. T11-218 pakeistas Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos veiklos nuostatų, patvirtintų Tarybos 2009-04-30 sprendimu Nr. T11-229, 15 punktas. 
· 2015-08-27 Klaipėdos rajono savivaldybės tarybai teikiau Liberalų sąjūdžio frakcijos inicijuotą, mano parengtą sprendimo projektą ,,Dėl mokesčio už ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų išlaikymą ir priežiūrą privačiose švietimo įstaigose, vykdančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“. Tvarkos apraše numatoma kompensacija privatiems darželiams. Savivaldybė kompensaciją mokėtų su sąlyga, kad tėvams ta pačia suma mažėja mokestis už vaiko priežiūrą ir ugdymą privačioje įstaigoje. Pagrindinė tokio sprendimo projekto atsiradimo priežastis – siekis išspręsti vietų stygiaus problemą Klaipėdos rajono savivaldybės (ypač Gargždų ir priemiestinių seniūnijų) darželiuose. Sprendimas nebuvo priimtas, klausimas paliktas nagrinėti Švietimo, kultūros ir sporto komitetui, motyvuojant tuo, kad laukiama Lygių galimybių kontrolieriaus tarnybos išvadų. Po konsultacijų su Lygių galimybių kontrolieriaus tarnyba, Savivaldybės teisininkais, Vyriausybės atstove,  galutinį Mokesčio už ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų išlaikymą ir priežiūrą privačiose švietimo įstaigose, vykdančiose ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas, kompensavimo tvarkos aprašą Taryba patvirtino 2016-05-28. Tikiu, kad šis tvarkos aprašas paskatins kurtis privačius vaikų darželius, o Savivaldybės prisidėjimas taps svaria pagalba tėvams, kurių vaikai dėl vietų trūkumo neturėjo galimybės sulaukti eilės į savivaldybės ikimokyklinio ugdymo įstaigas.     
·      Dirbu Švietimo, kultūros ir sporto komitete. Dalyvavau 11 komiteto posėdžių. Taip pat esu Administracinės komisijos prie Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos narė, Kandidatų į Gargždų miesto piliečio garbės vardą atrankos komisijos narė, Gargždų pirminės sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos narė, Klaipėdos rajono savivaldybės peticijų komisijos narė, Klaipėdos rajono savivaldybės visuomenės administracinių ginčų komisijos narė.

Dirbdama Klaipėdos rajono savivaldybės taryboje siekiu konstruktyvaus, dalykiško bendravimo ir bendradarbiavimo, stengiuosi vadovautis pagarbos žmogui principu. vertinu kiekvieno Tarybos nario bei Administracijos darbuotojų kompetenciją. Manau, kad tik etiškoje bendradarbiavimo atmosferoje gali gimti protingi, naudingi, kūrybingi sprendimai. 

Kartu su Liberalų frakcijos nariais susitinkame su bendruomenių atstovais, lankomės savivaldybės įtaigose, įmonėse, susitinkame su gyventojais, gilinamės į atskirų gyvenamųjų vietovių bei į visos Savivaldybės problematiką. Toliau siekiame ir sieksime racionalių sprendimų.

Pagarbiai,
Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos narė  Aušra Norvilienė
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