Klaipėdos rajono savivaldybės Tarybos nario, partijos Tvarka ir teisingumas frakcijos pirmininko
Viktoro Kuros 2017 metų veiklos ataskaita
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2017 metais, dirbdamas Klaipėdos rajono gyventojams, dalyvavau visuose Tarybos posėdžiuose, taip pat Ekonomikos ir biudžeto komiteto posėdžiuose (vieną praleidau dėl darbo komandiruotės užsienyje). Per ataskaitinį laikotarpį įvyko 12 komiteto posėdžių (iš jų 1 neeilinis), kuriuose buvo apsvarstyti 412 klausimų, 54 informacijos. 
Kaip Tarybos narys dalyvavau ir daugelyje kitų posėdžių, kuriuose buvo sprendžiami Klaipėdos rajono gyventojams aktualūs ir svarbūs klausimai. Dalyvavau Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos darbo grupės dėl Karklės kaimo paplūdimių ir jų aplinkos pritaikymo turistiniams bei rekreaciniams poreikiams posėdyje, pasitarime dėl projekto „Gargždų miesto pietinės dalies daugiabučių gyvenamųjų namų viešųjų erdvių tvarkymo projektas“ projektinių pasiūlymų. Ne kartą - pasitarimuose dėl Gargždų miesto apželdinimo programos įgyvendinimo. Taip pat dalyvavau Saugaus eismo komisijos posėdžiuose, darbo grupės dėl išorinės reklamos įrengimo Klaipėdos rajone įkainių keitimo posėdžiuose, Klaipėdos rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos posėdžiuose, pasitarime dėl Kiškėnuose esančios pramoninės ir sandėliavimo teritorijos vystymo koncepcijos pristatymo, Gargždų miesto garbės piliečio vardo atrankos komisijos posėdyje, Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komiteto ir Gargždų pirminės sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos bendrame posėdyje, pasitarime dėl projekto „Viešosios erdvės Kvietinių g. 5 ir 7, Gargždų mieste sutvarkymas“ ilgalaikio turto perdavimo, Klaipėdos rajono savivaldybės Strateginio planavimo komisijos posėdžiuose, pasitarime dėl 2017 metų kelių priežiūrai skirtų lėšų panaudojimo, pasitarime dėl skvero prie Gargždų turizmo informacijos centro apželdinimo, Klaipėdos rajono savivaldybės daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo programos lėšų skirstymo komisijos posėdyje, taip pat neeilinio Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komiteto ir Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų pirminės sveikatos priežiūros centro ir Klaipėdos rajono Gargždų ligoninės stebėtojų Tarybos posėdyje, pasitarime dėl planuojamo festivalio „Karlė live music beach 2018“, darbo grupėje dėl daugiafunkcinio sporto centro Gargžduose statybos projekto įgyvendinimo, pasitarime dėl Kretingalės lopšelio-darželio lietaus vandens surinkimo sistemos sprendinių.

Visą šią kadenciją ir 2017 metais kartu su Klaipėdos rajono meru Vaclovu Dačkausku ir vicemere Rūta Cirtautaite atstovavau Klaipėdos rajono savivaldybę Regiono plėtros taryboje. Kartu su kolegomis Tarybos nariais dalyvavau mokymuose Druskininkuose.
Kadangi esu Tarybos senbuvis, piliečių interesus Taryboje ginu jau ketvirtą kadenciją, daug bendrauju ir bendradarbiauju tiek su gargždiškiais, tiek su viso Klaipėdos rajono gyventojais, išklausau jų problemas ir siekiu, kad jos būtų išspręstos. Šioje kadencijoje dirbu valdančioje koalicijoje, esu partijos Tvarka ir teisingumas frakcijos pirmininkas, todėl pavyksta nuosekliai ir atsakingai siekti, kad Savivaldybės strateginiame plėtros plane numatyti uždaviniai būtų įgyvendinami tinkamai, į gyventojų prašymus būtų atsižvelgiama, o pokyčiai kuriami sparčiau.
Per ataskaitinį laikotarpį, kaip Tarybos narys aktyviai dalyvavau ir įvairiuose renginiuose: šventėse, minėjimuose, akcijose, parodų atidarymuose, savivaldybės saviveiklininkų, meno kolektyvų koncertuose, švietimo įstaigų renginiuose, kaimo bendruomenių susirinkimuose. 

Atlikdamas tarybos nario pareigas ir toliau sieksiu dirbti efektyviai ir skaidriai. Iškulus problemoms ar klausimams visus Klaipėdos rajono gyventojus kviečiu susisiekti su telefonu 8 698 30711, el. paštu: viktors.kura@klaipedos-r.lt, socialiniame tinkle „Facebook“: https://www.facebook.com/profile.php?id=100015172007429.
