Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos nario
Algirdo Liaudanskio 2015 metų veiklos ataskaita

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos nario pareigas einu nuo 2000 metų.
Į 8-ojo šaukimo Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą esu išrinktas pagal LR Liberalų sąjūdžio sąrašą. Esu Liberalų sąjūdžio frakcijos narys, kuri pasiskelbusi opozicine.
2015 metais dalyvavau visuose 10 Tarybos posėdžių, kuriuose buvo svarstomi 429 klausimai. Dirbu Vietos ūkio ir Kaimo reikalų komitete, nes šios srities klausimai man priimtinesni, galiu pateikti daugiau racionalių pasiūlymų bei sprendimo variantų. Komitetų ir Tarybos posėdžių metu nedaugžodžiauju, bet nemažai klausimų išsakau savo nuomonę tiesiai be užuolankų, todėl abejotinų sprendimų projektų autoriams, bandantiems neracionaliai naudoti biudžeto lėšas, esu neparankus.
Nuo vidurio metų esu išrinktas Klaipėdos rajono savivaldybės Kontrolės komiteto pirmininku. Komitetas dirbo pagal Savivaldybės tarybos patvirtintą programą. Suorganizavau tris komiteto posėdžius. Iš nagrinėtų klausimų pamatėme kai kurių Savivaldybės administracijos darbuotojų neatsakingumą, nekompetenciją, pavestų darbų vilkinimą, biudžeto lėšų bei laiko netaupymą.
Dirbdamas Turizmo taryboje stengiuosi, kad būtų įgyvendinta kuo daugiau „Klaipėdos rajono turizmo plėtros iki 2020 metų plano“ sprendinių. Gaila, kad šios kadencijos Turizmo taryboje kol kas nepavyko išjudinti „Kempingų įrengimo pajūrio ir pamario zonose galimybių studijos“ įgyvendinimo.
Dirbdamas Savivaldybės taryboje stengiuosi įgyvendinti LR Liberalų sąjūdžio rinkiminę programą bei vadovautis liberaliomis vertybėmis, todėl stengiuosi atstovauti gyventojus atsakingai ir dorai. Esu už dirbančią ir kuriančią visuomenę, kuri savo sugebėjimais bei nuosekliu darbu kuria Lietuvos ateitį ir puoselėja mūsų tradicijas. Visada palaikau racionalius, pasvertus, turinčius tęstinumą siūlymus.
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