Klaipėdos rajono savivaldybės Tarybos nario 
Andriaus Adomaičio 2015 metų veiklos ataskaita
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2015 metų kovo 1-ąją dieną, tik Jūsų ilgalaikio pasitikėjimo dėka, mielieji Lietuvos Socialdemokratų partijos rinkėjai, aš buvau jau 7-ą kartą išrinktas į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą. 
2015 m. balandžio 14 d. buvo suformuota Socialdemokratų partijos frakcija Taryboje, aš buvau išrinktas jos pirmininku. Frakciją sudaro 7 nariai : J. Dromantas, V. Jasmontaitė, A. Klizas, E. Preibys, V. Dačkauskas, A. Adomaitis ir vėliau į mūsų gretas įsiliejusi Darbo partijos atstovė A. Šakinienė. Paprastai prieš kiekvieną Tarybos posėdį organizuojame ir LSDP Frakcijos, ir visos valdančiosios koalicijos pasitarimus, kurių metu diskutuodami galutinai suderiname savo nuomones bei pozicijas.
Kaip ir kiti mano kolegos aktyviai dalyvavau, diskutavau, teikiau pasiūlymus komitetų, komisijų, darbo grupių posėdžiuose būdamas :
-	Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komiteto narys;
-	Valstybės politikų Etikos komisijos pirmininko pavaduotojas;
-	Klaipėdos rajono Nusikalstamumo prevencijos komisijos narys;
-	Visuomeninės administracinių ginčų komisijos narys;
-	Peticijų komisijos pirmininkas.
Nedalyvavau tik tuose Tarybos ar Komiteto posėdžiuose, kada būdavau išvykęs į komandiruotę ar kelionę.
Palaikau Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komiteto inicijuojamus išvažiuojamuosius posėdžius į rajono sveikatos ir socialinių paslaugų įstaigas, nes tokie vizitai padeda ne tik pamatyti realią situaciją vietose, bet ir labiau suprasti bei įsiklausyti į darbuotojų keliamas problemas.
Rajono rinkėjai ne taip jau dažnai kreipiasi asmeniškai jiems rūpimais probleminiais gyvenamosios vietos klausimais, tačiau visada malonu išgirsti operatyvius tiek seniūnų, tiek administracijos darbuotojų (ir skyrių vedėjų, ir eilinių specialistų) atsakymus ar informaciją, kad „viskas jau padaryta- problemos nebėra“. Todėl man niekada net nekilo mintis suabejoti jųjų kompetencija, atsakingumu ar noru padėti rajono gyventojams. Manau, kad mūsų rajono Savivaldybės darbuotojai( kai kada pavadinami „valdininkėliais“), puikiai žino LR Konstitucijos 5 straipsnio 3d. nuostatą-Valdžios įstaigos tarnauja žmonėms- ir ja vadovaujasi savo kasdienėje veikloje.
Esu atviras visokioms nuomonėms, bendrauju su įvairiausių politinių nuostatų rinkėjais pačiomis įvairiausiomis formomis. Tai visada buvo ir išlieka mano veiklos prioritetu - svarbiausia Žmogus.
Jums rūpimais klausimais, mieli rinkėjai, galite kreiptis telefonu 869885488, elektroniniu paštu Andrius.adomaitis@gmail.com arba užeiti pasikalbėti į LSDP Klaipėdos rajono skyriaus būstinę Klaipėdos g. Nr.30 kiekvieno mėnesio pirmąjį trečiadienį nuo 17.30 iki19.00 val.
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