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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARYS AIVARAS VASYLIUS
Klaipėdos g. 2, LT-96130 Gargždai, mob. 865017617, el. p.: aivaras@vasylius.lt
2017 METŲ VEIKLOS ATASKAITA
     2015 metų kovo 1 dieną buvau išrinktas į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą pagal Lietuvos Respublikos Liberalų Sąjūdžio sąrašą, kartu su kolegomis: Audrone Balnioniene, Aušra Norviliene, Nerijumi Galvanausku, Algirdu Liaudanskiu, Dainiumi Šatkumi.

     Liberalų sąjūdžio frakcija dirba mažumoje (opozicijoje), nedelegavome savo kandidatų sudarant savivaldybės vykdomąją instituciją ir į mero pavaduotojų pareigas.

     2017 metais vyko 11 eilinių ir vienas neeilinis Tarybos posėdis, 11 Vietos ūkio ir kaimo reikalų komiteto eilinių ir 1 neeilinis posėdis. Nedalyvavau viename neeiliniame komiteto posėdyje. 

     Dalyvavau Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento nuolatinės komisijos posėdyje, Klaipėdos rajono savivaldybės tradicinių religinių bendruomenių ir bendrijų rėmimo programos prašymų vertinimo komisijos posėdyje.

     Nuo 2016 m. rugpjūčio mėnesio esu deleguotas į VŠĮ „Gargždų švara“ valdybą. 2017 m. sausio mėnesi parengiau VŠĮ „Gargždų švara“ valdybos darbo reglamentą, kuris pirmame valdybos posėdyje buvo patvirtintas. 
    Dalyvavau Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos darbo grupių posėdžiuose dėl:

· dėl daugiafunkcio centro Sendvario seniūnijoje statybos investicijų projekto, kurį planuojama įgyvendinti viešojo ir privataus subjektų partnerystės būdu;
· dėl inžinerinės infrastruktūros, susisiekimo sistemų perėmimo Savivaldybės nuosavybėn tvarkos ir kriterijų;
· dėl tolimesnės UAB "Stotis" veiklos perspektyvų;

     Klaipėdos rajono savivaldybės antikorupcijos komisija (sudaryta 2015-08-27 Tarybos sprendimu Nr. T11-241). Komisijos pirmininkas – Savivaldybės tarybos narys Aivaras Vasylius. 
· 2017-03-10 d. vyko komisijos posėdis, kuriame svarstyti 5 klausimai;
· Dalyvavau rengiant 2017-2019 m. korupcijos prevencijos programą, kuris buvo pristatyta ir patvirtinta 2017 m. kovo mėn. Tarybos posėdyje;

· 2017-05-17 d. dalyvavau LR specialiųjų tyrimų tarnybos Klaipėdos valdybos organizuotame seminare „Kodėl verta kurti korupcijai atsparią aplinką viešajame sektoriuje ?“ 
· 2017-07-12 d. vyko komisijos posėdis, kuriame svarstyti 3 klausimai;
· 2017-09-26 d. vyko komisijos posėdis, kuriame svarstyti 2 klausimai;
· 3 komisijos posėdžiai neįvyko, nes nebuvo kvorumo dėl laiku neišrinktų ir į komisiją nedeleguotų seniūnaičių. 2017 m. birželio mėn. parengiau ir pateikiau sprendimo projektą „Seniūnaičių ir visuomenės atstovų delegavimo į Klaipėdos rajono savivaldybės sudaromas komisijas tvarkos aprašą“, kuriam 2017 m. birželio mėn. Tarybos  posėdyje nebuvo pritarta. Pakoreguotas sprendimo projektas buvo priimtas 2017 m. rugpjūčio mėnesio tarybos posėdyje. 2017 m. lapkričio mėnesi į komisiją buvo deleguoti seniūnaičiai.  
     Atstovaudamas Klaipėdos rajono gyventojų interesus, nuolatos teikiu paklausimus savivaldybės administracijai ir merui dėl visuomenei aktualių klausimų sprendimo. Išanalizavęs pateiktą informaciją, pastabas ir pasiūlymus pateikiu Klaipėdos rajono savivaldybės tarybai, administracijos vadovams bei viešai Klaipėdos rajono laikraštyje „Banga“.

Aivaras Vasylius

