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2020 metais Klaipėdos rajono savivaldybės taryba taryba rinkosi į 12 posėdžių. Sausio ir vasario posėdžiai vyko įprastai, kovo mėnesio posėdis buvo atidėtas dėl pandemijos, balandį surengti net trys nuotoliniai posėdžiai. Iki metų galo į tarybos posėdžių salę nebegrįžome. Per 2020 metus dalyvavau visuose dvylikoje vietos ūkio ir kaimo reikalų komiteto posėdžiuose iš kurių vienas buvo neeilinis.
Šioje kadencijoje vadovauju Peticijų komisijai, kurioje sprendžiame kreipimosi į savivaldybę pripažinimo peticija bei Klaipėdos rajono savivaldybės tarybai pateiktų peticijų priėmimo nagrinėti klausimus, nagrinėjame ir pateikiame išvadas dėl peticijose išdėstytų reikalavimų ir siūlymų tenkinimo. Taip pat dirbu Etikos komisijoje, kuri 2020 metais sušaukė 19 posėdžių, dauguma jų buvo elektroninio ryšio priemonėmis. Tęsėme darbus Klaipėdos rajono žemės ūkio ir kaimo plėtros rėmimo komisijoje, kurioje nagrinėjome pateiktus prašymus, tačiau dėl karantino apribojimų dalis prašytų ir komisijos paskirtų lėšų nebuvo įsisavintos.
Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos nario veiklą vykdau vadovaudamasis Lietuvos Respublikos įstatymais, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu ir kitais teisės aktais. Ypač didelį dėmesį skiriu klausimų, susijusių su žemės ūkio problematika, nagrinėjimui. Šioje srityje turiu daugiausiai kompetencijos bei darbinės patirties. Taip pat man labai svarbūs visi klausimai ir projektai susiję su gyvenamąja vietove, todėl neleidžiu savivaldybės administracijai užmiršti įsipareigojimų, dėl  nebaigtų statyti Endriejavo kultūros namų.
2020 metais susitikti su gyventojais buvo problematiška, bet bendravome kitomis ryšio priemonėmis įvairiais Klaipėdos rajono savivaldybėje aktualiais klausimais, pagal galimybes bei kompetenciją suteikiau informaciją ar organizavau pagalbą. 
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