Klaipėdos rajono savivaldybės Tarybos narės
Dalijos Šeporaitienės 2016 metų ataskaita

	Per ataskaitinį laikotarpį tęsiau darbą savivaldybės taryboje, jos sudarytuose komitetuose, komisijose bei kitokiose darbo grupėse, be rimtų pateisinamų priežasčių nepraleidau nė vieno posėdžio. Nuoseklus darbas iki posėdžio padeda apsispręsti priimant politinius dokumentus savivaldybės Taryboje.
Darbas savivaldybės tarybos Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komitete. Esu komiteto pirmininkės pavaduotoja. Dalyvavau trylikoje komiteto posėdžių. Pagal nusistovėjusią praktiką tarybos komitetai mūsų rajone svarsto ne vien komitetų kompetencijos, bet ir visus kitus savivaldybės tarybai teikiamus klausimus. Taigi per metus apsvarstoma šimtai savivaldybės kompetencijai priskirtų klausimų. Džiaugiuosi, kad komitetas priėmė mano ir Birutės Ališauskienės pasiūlytą praktinę iniciatyvą: atsisakyti chaotiško pavienių komiteto narių lankymosi  sveikatos priežiūros ir socialinių paslaugų įstaigose. Susitarta lankytis jose pasiruošus, lydint atsakingiems už sritį savivaldybės administracijos darbuotojams. Įstaigose rengiami ir išvažiuojamieji komiteto posėdžiai, išklausomi tiek darbuotojai, tiek apsilankantys gyventojai. Vis dėlto nemanau, kad mūsų komitetas išnaudoja visas galimybes kompetentingai pasisakyti dėl aiškesnės sveikatos priežiūros ir socialinės paramos strategijos, atsirandančių naujų iššūkių tiek medikams, tiek socialiniams darbuotojams.
Darbas savivaldybės tarybos Etikos komisijoje. Kaip šios komisijos narė dalyvavau šašiuose posėdžiuose. Pasigendu šioje opozicijos atstovo vadovaujamoje komisijoje ir didesnio visuomenės atstovų indėlio, ir savikritiškesnio kolegų tarybos narių požiūrio į savo nusižengimus. Abejoju, kad galinga savo asmens savigyna, kartais net pasitelkus teisines institucijas, galėtų padidinti tarybos nario autoritetą, mažintų žmonių nusivylimą savo rinktais valdžios atstovais.
Darbas savivaldybės bendruomenės Vaiko teisų apsaugos taryboje. Tarybos nario teisėmis dalyvavau septyniuose posėdžiuose. Išklausyti visų seniūnijų atsakingi darbuotojai apie vaikų teisų apsaugą jose. Papildomai susitikau su policijos darbuotojais kuravusiais situaciją Veiviržėnuose praeitą vasarą. Laikausi nuomonės, kad vaikų teisėmis besirūpinantys darbuotojai turėtų vieną kompetentingą darbdavį, bet jų darbo vieta turi būti šeimoje, o ne kontoroje.
Darbas Paramos teikimo komisijoje. Dalyvavau vienuolikoje šios komisijos posėdžių. Šioje komisijoje ypač vertinu pačio asmens pastangas pagerinti savo gyvenimo kokybę. Svarbi ir socialinio darbuotojo veikla: kokia pagalba suteikta atstatyti prastus socialinius ryšius, pagerinti remtino asmens motyvaciją būti savarankiškesniu. Nelengva įveikti savo poreikių nesuvokimą, aklą pagalbos neigimą.
Darbas Tradicinių religinių bendruomenių ir bendrijų rėmimo programos prašymų vertinimo komisijoje. Metų pradžioje surengiau visų rajone registruotų religinių bendruomenių ir bendrijų atstovų susitikimą – diskusiją  su rajono vadovais dėl tolesnės vertinimo veiklos. Surengti du vertinimo komisijos posėdžiai. Kreipiausi į savivaldybės merą dėl galimybės padidinti šiai Programai skirtus asignavimus. Prašymas tenkintas savivaldybės Tarybos sprendimu.
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 Esu pasirengusi detaliau atsakyti į  rinkėjų klausimus el. paštu d.seporaitiene@gmail.com arba telefonu 8 652 99098.
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