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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARYS DAINIUS ŠATKUS
Kvietinių g., 14, Gargždai, mob.8-640 11841, el. p.: dainius.satkus@klaipedos-r.lt

KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIO DAINIAUS ŠATKAUS
2015 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

         Į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą esu išrinktas pagal LR Liberalų sąjūdžio sąrašą. Kartu su 6 tarybos nariais (Audrone Balnioniene, Nerijumi Galvanausku, Aušra Norviliene, Algirdu Liaudanskiu, Aivaru Vasyliumi, Broniu Markausku)  esame pasiskelbę Liberalų sąjūdžio frakcija. 2015 m. dalyvavau 10 Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos posėdžių, kuriuose išnagrinėta 429 klausimai. 
  Dirbu Švietimo, kultūros ir sporto komitete. Dalyvavau 11 komiteto posėdžių. 
   Esu Klaipėdos rajono savivaldybės turizmo tarybos narys, Klaipėdos rajono savivaldybės NVO tarybos narys, Klaipėdos rajono savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų tvirtinimo komisijos narys, Kūno kultūros ir sporto projektų dalinio finansavimo iš savivaldybės biudžeto lėšų konkurso projektų vertinimo komisijos narys.
         Inicijavau neeilinį Švietimo, kultūros ir sporto komiteto posėdį dėl Lapių pagrindinės mokyklos bendrabučio renovacijos. Manau, ir ekonominiu, ir socialiniu požiūriu bendrabučio renovacija - visiškai neefektyvus sprendimas. Butų ar sodybos pirkimas, nuomojimas likusiems bendrabučio gyventojams - kelis kartus pigesnis ir greitesnis būdas šspręsti vaikų apgyvendinimo problemą. Atsižvelgdami į valstybės politikos vykdymą, užtikrintume kokybišką ir šių 14 vaikų gyvenimą įprastoje buitinėje, socialinėje aplinkoje. Deja, mūsų argumentai nebuvo išgirsti. Kelis kartus brangiau kainuosianti bendrabučio renovacija vis dėlto vyks.
        Tarybos, komitetų posėdžių metu siūlau konkrečiais skaičiavimais ir argumentais pagrįstus sprendimus, atsižvelgiu į verslo praktikos patirtį bei domiuosi Europos šalių ir viso pasaulio ekonominėmis, socialinėmis tendencijomis. Aktyviai dalyvauju susitikimuose su bendruomenių atstovais, įmonių, įstaigų darbuotojais, analizuoju gerųjų pavyzdžių pritaikymo galimybes savivaldos procesuose. Palaikau bendruomeniškumo, savanorystės idėją.
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Inicijavau neeilinį Švietimo, kultūros ir sporto komiteto posėdį dėl Lapių pagrindinės mokyklos 
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