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Į savivaldą atėjau, turėdama aiškų tikslą, - dorai ir sąžiningai dirbti mūsų krašto šeimų labui. Žinojau, kad padarysiu viską, kas priklauso nuo manęs, kad kiekviena Klaipėdos rajono šeima turėtų lygias galimybes kurti savo gyvenimą: auginti vaikus, rūpintis senais tėvais ar ligoniais, dirbti ir užsidirbti. 
 Savivaldybės Tarybos nare esu išrenkama trečiąjį kartą. 2007 m. Tarybos nario pareigų atsisakiau, nes pasirinkau tolesnį darbą savivaldybės administracijoje. Šiuo metu Tarybos nare dirbu antrąją kadenciją paeiliui. Kartu su R. Cirtautaite, R. Petrauskiene, Č. Tarvydu ir nepartiniu A. Šauliu sudarome Tėvynės Sąjungos - Lietuvos krikščionių demokratų frakciją, priklausančią valdančiajai koalicijai. Kaip ir kiekvieno Tarybos nario, taip ir mano svarbiausias veiklos rodiklis – priimami geri sprendimai savivaldybės tarybos posėdžiuose, jų kokybė ir suderinamumas su kitais teisės aktais, nauda gyventojams. Kiekviename Tarybos posėdyje jų priimama kelios dešimtys. Per ataskaitinį laikotarpį dalyvavau visuose posėdžiuose, kur priimti daugiau kaip 400 sprendimų.
Itin svarbi Tarybos nario veiklos dalis vyksta komitetuose. Čia dirbama konstruktyviausiai, gal ir todėl, kad nėra pagundos „pozuoti“ filmavimo kamerai.  Šią kadenciją esu Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komiteto pirmininkės pavaduotoja. Esu įsitikinusi, kad mūsų komitetas pasižymi tikra  profesionalų gausa. Dirbant komitete tenka ieškoti racionaliausio sprendimo kartu su daugelį kadencijų savivaldybės Taryboje dirbančiais ir daugybei rajono gyventojų gerai pažįstamais, puikiai jų lūkesčius išmanančiais Tarybos nariais: vaikų gydytoja Voldimara Jasmontaite, ilgamečiu darbo biržos vadovu Andriumi Adomaičiu, gargždiškių rūpesčių žinove Biruta Alšauskiene. Mums vadovaujanti opozicijos atstovė Audronė Balnionienė neretai pasidalija gerosios praktikos pavyzdžiais, naudodamasi savo ankstesne patirtimi Klaipėdos miesto savivaldybės taryboje. Man pačiai teko du dešimtmečius darbuotis įvairiose socialinio darbo srityse: nuo savivaldybės iki ministerijos skyriaus vadovės. Pasikliaunant savo ir kolegų žiniomis ir patirtimi bei posėdžiuose dalyvaujančiais atsakingais administracijos darbuotojais ieškoma geriausio varianto, neretai ilgai diskutuojant. 
Tarybos sprendimais dar esu deleguota dirbti Etikos komisijoje, Paramos teikimo komisijoje, Vaiko teisių apsaugos taryboje, Gargždų miesto vietos veiklos grupės valdyboje, Paupių pirminės sveikatos priežiūros centro stebėtojų taryboje, vadovauju religinių bendrijų ir bendruomenių rėmimo  programos projektų atrankos komisijai. 
Vis dėlto suprantu, kad ne viskas padaryta šeimų gerovei mūsų rajone. Ypač didelę skolą jaučiu šeimoms, negaunančioms kompleksinių paslaugų ir pagalbos skyrybų metu, įvykus šeimos nario savižudybei ar ištikus sunkiai ligai. Trūksta ir kitų prevencinių priemonių, kad šeima neatsidurtų atskirtyje. Labai neramu, kad vis pritrūksta politinės valios užtikrinti veiklos tęstinumą ir  įgyvendinti savivaldybės strategijoje senokai planuotas priemones dėl šiaurinės rajono dalies vaikų galimybių lankyti dienos centrus. 
Atsiprašau rinkėjų, kad šią ataskaitą pateikiu vėluodama. Esu pasirengusi atsakyti į klausimus el. paštu d.seporaitiene@gmail.com arba telefonu 8 652 99098.
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