KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARĖS
REGINOS KERNAGIENĖS DARBO ATASKAITA UŽ 2015 METUS
Vadovaudamasi Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu, teikiu ataskaitą rinkėjams už 2015 metus.
Tai trečioji mano kadencija rajono Taryboje. Per visą ataskaitinį laikotarpį (2015-04-14 – 2015-12- 31) dirbau vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu, atidžiai studijavau parengtus sprendimų projektus, dalyvavau juos svarstant ir priimant. 
Per ataskaitinį laikotarpį buvo sušaukta 10 Tarybos posėdžių. Dalyvavau visuose. Dirbau Vietos ūkio ir Kaimo reikalų komitete (esu jo pirmininkė), dalyvavau Etikos, Strateginio planavimo, Žemės ūkio ir kaimo plėtros rėmimo programų vertinimo komisijų darbe (esu Žemės ūkio ir kaimo plėtros rėmimo programos vertinimo komisijos pirmininkė). Dalyvavau įvairiuose susitikimuose su gyventojais, išklausiau jų pageidavimus, pasiūlymus ir pagal galimybes padėjau spręsti iškilusias problemas.
Ataskaitiniu laikotarpiu Vietos ūkio ir kaimo reikalų komitetas organizavo 12 posėdžių, kuriuose apsvarstė 374 klausimus. Dalyvavau visuose.
Per ataskaitinį laikotarpį įvyko keturi Strateginio planavimo komisijos posėdžiai, kuriuose buvo apsvarstyta 15 klausimų, devyni Etikos komisijos posėdžiai, kuriuose apsvarstyta 17 klausimų ir priimti 7 sprendimai.
Žemės ūkio ir kaimo plėtros rėmimo programos vertinimo komisija surengė 2 posėdžius, kuriuose paskirstė 4970 Eur sumą. Programos paramos lėšos buvo paskirstytos labai atsakingai, įvertinant visus tinkamus finansavimui gauti kriterijus. Kretingalės ūkininkui Vidmantui Bajorinui, kurio ūkyje kilęs gaisras padarė daug nuostolių, skirta 2000 Eur, Klaipėdos krašto bitininkų bendruomenei „Midutis“ skirta 1269,94 Eur, konkurso „Metų ūkis-2015“ organizavimui skirta 1700,06 Eur parama. 
Domėjausi atliekamais darbais Savivaldybės renovuojamuose objektuose: mokyklose, darželiuose, bibliotekose ir kt. Aplankiau visas Savivaldybės priešgaisrines tarnybas, pirminės sveikatos priežiūros įstaigas, susitikimuose su Gargždų miesto ir rajono gyventojais sprendžiau ypač šiuo metu aktualias kelių, gatvių, šaligatvių būklės bei Gargždų miesto tvarkymo problemas.
Dažnai teko bendrauti su Savivaldybės administracijos, jos įmonių bei įstaigų vadovais, atsakingais darbuotojais, seniūnais, seniūnaičiais, bendruomenių pirmininkais bei gyventojais sprendžiant jiems aktualias problemas. Tik bendraujant su atsakingais specialistais ir gyventojais galima įvertinti problemų svarbą ir rasti tinkamiausius sprendimo būdus. 
Domėjausi ir domiuosi rajono ir šalies savivaldybių gyvenimo aktualijomis. Svarstant ir priimant sprendimų projektus, didelį dėmesį kreipiau ir kreipsiu į pagrįstus argumentus ir pačios problemos svarbą. Visada stengiausi ir stengsiuosi atsakingai, pareigingai ir sąžiningai atstovauti Klaipėdos rajono žmonėms.
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