Klaipėdos rajono savivaldybės Tarybos narės 
Rasos Petrauskienės 2015 m. veiklos ataskaita
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2015 m. išrinkta Klaipėdos raj. Tarybos nare su TS-LKD frakcija, kurioje esu seniūnė, įsiliejome į valdančiosios koalicijos darbą.  Eidama švietimo, kultūros ir sporto komiteto pirmininkės pareigas, aktyviai įsijungiau į minėtų sričių įstaigų veiklos optimizavimą, siekdama jų veiklą padaryti aktyvesne, organizavau daugelį susitikimų su įstaigų vadovais, aiškinomės jų veiklos problematiką bei radome konkrečius sprendimo būdus.

Per šį laikotarpį, vadovaujant komitetui, priimti sprendimai ir įgyvendinti Klaipėdos rajono gyventojams svarbūs projektai:

- atnaujintas Veiviržėnų J. Šaulio gimnazijos bendrabučio pastatas;

- baigti Ketvergių pagrindinės mokyklos modernizavimo darbai;

- pradėti renovuoti Žadeikių ir Girkalių kultūros namai;
- iš vidaus renovuotas Gargždų lopšelis – darželis Ąžuoliukas;
- parengtas Gargždų m. Kvietinių g. 28 esančio sporto paskirties šaudyklos pastato kapitalinio remonto bei paskirties keitimo į maniežą, techninis projektas;
- Dituvos pagrindinė mokykla;
- renovuotas Gargždų vaikų ir jaunimo laisvalaikio centras;
- pradėtas rengti Kretingalės kultūros centro Plikių skyriaus pastato kapitalinio remonto darbų techninis projektas.

Būdama strateginio planavimo komisijos nare dalyvavau 4 posėdžiuose.
Būdama VŠĮ futbolo klubo Gargždų ‘‘Banga‘‘ valdybos nare, aktyviai dalyvavau klubo vadyboje, siekiant organizuoti sklandų futbolininkų ruošimą nuo jaunučių, jaunių iki suaugusiųjų komandų. 
Esu Jaunimo reikalų tarybos (JRT) narė. Per ataskaitinį laikotarpį įvyko 5 JRT posėdžiai. Apsvarstyti jaunimo politikai aktualūs klausimai, priimti 22 nutarimai. Savivaldybės tarybai pateikti šie pasiūlymai: 

- įsteigti biudžetinę įstaigą Gargždų atvirą jaunimo centrą, kur skirti 3,25 darbuotojų etatų;

- 1 etatą (specialistas atviram darbui su jaunimu) perkelti iš Gargždų vaikų ir jaunimo laisvalaikio centro į Gargždų atvirą jaunimo centrą ir jį padalinti po 0,5 etato Priekulės ir Veiviržėnų atviroms jaunimo erdvėms.

JRT teikimu sudaryta Klaipėdos r. savivaldybės jaunimo politikos kokybės vertinimo darbo grupė, kurios tikslas – siekti maksimalaus Klaipėdos r. savivaldybės vykdomų programų bei priemonių jaunimo politikos srityje efektyvumo, harmoningos jaunimo politikos plėtros, nukreiptos į jaunimui aktualių klausimų sprendimą, nuolat tobulinti institucinius gebėjimus.

Įgyvendinamas 2009-2014 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo programos „Rizikos grupės vaikai ir jaunimas“ projektas „Atviro darbo su jaunimu plėtra Gargždų mieste“, kurio vertė 233. 115,70 Eur. 

Per ataskaitinį laikotarpį dalyvavau visuose 10 Klaipėdos raj. Tarybos posėdžių, 12 švietimo, kultūros ir sporto komiteto posėdžių bei organizavau sklandų komiteto darbą. 
Vyko eilė komisijų ir posėdžių, tarp kurių: 

· Strateginio planavimo;
· dėl dviračių trasų specialiojo plano sprendinių;

· Gargždų miesto garbės piliečio vardo atrankos komisijos; 

· Gargždų miesto 762-ųjų metinių minėjimo stebėsenos;
· Prioritetinių sporto šakų didelio sportinio meistriškumo klubų veiklos dalinio finansavimo vertinimo;
· Klaipėdos rajono savivaldybės sveikatos priežiūros įstaigų vadovų ir šių įstaigų stebėtojų tarybų atstovų pasitarimas;
· Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos Klaipėdos rajono miestų, miestelių, gyvenviečių ir įstaigų jubiliejų minėjimo finansavimo tvarkos aprašo parengimo darbo grupės posėdis;
· Narkotikų kontrolės komisijos. 
Aktyviai dalyvavau ir kitų įvairių darbo grupių veikloje, sprendėme Kultūros paveldo apsaugos, įvairių kultūros, sporto renginių organizacinius klausimus.
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