Klaipėdos rajono savivaldybės Tarybos narės, švietimo, kultūros ir sporto komiteto pirmininkės Rasos Petrauskienės 2016 m. veiklos ataskaita
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Antrus metus nuoširdžiai dirbau su TS-LKD frakcija, kurioje esu seniūnė. Per 2016 metus vadovaujant Švietimo, kultūros ir sporto komitetui, priimti sprendimai ir įgyvendinti Klaipėdos rajono gyventojams svarbūs projektai:

- Gargžduose: 

< renovuotas lopšelis-darželis „Ąžuoliukas“;

< renovuotas vaikų ir jaunimo laisvalaikio centras;

pakeisti sporto mokyklos stadiono bėgimo takai ir lengvosios atletikos sektoriaus aikštelių dangos;

< sutvarkytos viešosios erdvės Minijos g. 2;

< suremontuoti parko takai;

< įrengta Paramos šeimai automobilių aikštelė;
< rekonstruotas „Minijos“ progimnazijos pastatas P. Cvirkos g. 25;
< suremontuota Sporto centro automobilių aikštelė.

- Kvietiniuose baigtas I vaikų darželio  pastato  su  medicinos  punkto  patalpomis modernizavimo etapas, pradėtas II;
- Veiviržėnuose atnaujintas J. Šaulio gimnazijos bendrabučio pastatas;

- Ketvergiuose baigti pagrindinės mokyklos modernizavimo darbai;

- Žadeikiuose ir Girkaliuose pradėti renovuoti kultūros namai;
- Sudmantuose, Dituvoj ir Plikiuose įrengtos universalios dirbtinės dangos futbolo aikštelės. 
- Girkaliuose modernizuotas kultūros namų pastatas ir daug kitų, pradėta daug kitų projektų.
Per ataskaitinį laikotarpį dalyvavau visuose 12-oje Savivaldybės tarybos posėdžių, 10-yje Švietimo, kultūros ir sporto komiteto posėdžių. Būdama komiteto pirmininke organizavau sklandų komiteto darbą, kuriame apsvarstyti 442 klausimai ir 55 informacijos.

Būdama VŠĮ futbolo klubo „Gargždų Banga“ valdybos nare, aktyviai dalyvavau klubo vadyboje, kur ugdomi 462 vaikai.  Oficialiuose LFF rengiamuose čempionatuose VšĮ „Gargždų futbolas“ Klaipėdos rajonui atstovavo aštuoniose amžiaus grupėse, o merginų komanda dalyvavo visose Lietuvos moterų futbolo asociacijos vykdomose varžybose bei sėkmingai debiutavo Lietuvos moterų A lygos varžybose (užimta 2 vieta).  Vyrų komanda dalyvavo LFF 1 lygos pirmenybėse.  Klubo 50-mečio proga išleidome knygą, pastatyta skulptoriaus A. Boso skulptūra, papuoštas miestas ir surengta didelė šventė.

Mano iniciatyva Lietuvos kariuomenei neatlygintinai valdyti, naudoti ir disponuoti panaudos pagrindais  perduotos patalpos Klaipėdos g. 74, Gargžduose.  KASP 3-iosios rinktinės 302 LPK sėkmingai augant karių aktyvumo rodiklis išaugo 3,1 karto, kovinio rengimo renginių skaičius išaugo 87 proc. Pasikeitus požiūriui į kuopos funkcijas rajone, paramos mastai vietinėms iniciatyvoms bei renginiams Klaipėdos rajone lyginant su 2013 m. yra išaugę net 8 kartus. Vienas iš veiklos prioritetų yra darbas su jaunimu bei jaunimo organizacijomis. 2016 m. sausio 15 d. 302 LPK buvo pripažinta kaip geriausia. Karių skaičiui pasiekus 109 karių, pradėjo trūkti patalpų. Minimas pastatas buvo perduotas už 1 litą Klaipėdos r. savivaldybei apie 2003 m. 
Būdama Strateginio planavimo komisijos nare dalyvavau visuose 6 posėdžiuose.  Kaip Jaunimo reikalų tarybos (JRT) narė visuose 7 JRT posėdžiuose, kur buvo formuojama jaunimo politika rajone. 

