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Nuo 2019 m. balandžio 14 d. esu Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos narė. Per ataskaitinį laikotarpį vyko 9 posėdžiai, kuriuose buvo apsvarstyti 348 klausimai ir 28 informacijos. Dalyvavau 9 posėdžiuose.  
Esu Sveikatos apsaugos ir socialinės rūpybos komiteto narė. Per ataskaitinį laikotarpį įvyko 9 komiteto posėdžiai (iš jų 1 neeilinis posėdis), kuriuose buvo apsvarstyti 302 klausimai ir 17 informacijų. 
Esu keletos komisijų narė ir dalyvauju jų darbe priimant sprendimus: Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo užmokesčio nustatymo, Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų miesto garbės piliečio vardo atrankos, Tradicinių religinių bendruomenių ir bendrijų rėmimo programos prašymų vertinimo komisijos narė. 
Lankausi rajono įstaigose, seniūnijose. Nuolat bendrauju su gyventojais, stengiuosi pagal galimybes reaguoti į kiekvieną prašymą, kad jų rūpimi klausimai būtų sprendžiami įstatymų nustatyta tvarka. Siekiu sąžiningai ir garbingai atstovauti Klaipėdos rajono gyventojus. 
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