KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIO RAIMONDO SIMONAVIČIAUS 
2016 METŲ VEIKLOS ATASKAITA
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	Į Klaipėdos rajono Savivaldybės tarybą buvau išrinktas 2015 metų kovo 1 d. Tai jau antroji, mano, kaip tarybos nario kadencija, Klaipėdos rajono savivaldybės taryboje.
Nuo 2015-06-25 d. dirbu Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos Žemaičių frakcijoje, esu šios frakcijos pirmininkas. Rinkėjų interesus atstovauju nepaisant jokių susitarimų, stengiuosi priimti sprendimus, tik juos tinkamai išanalizavus. 
Būdamas teisininku, tarybos nario darbe vadovaujuosi ne tik teisės aktais, bet ir sveika logika. Nuolat gilinu savo tiek teisines tiek administracines bei vadybines žinias, kad jas galėčiau tinkamai pritaikyti tarybos nario darbe. 
Mano pagrindinis siekis, kad kiekviena iškilusi problema būtų sprendžiama laiku ir kvalifikuotai.
Matydamas, kad ne visos problemos, dėl kurių kreipiasi gyventojai, yra sprendžiamos tinkamai, nuolat atkreipiu tiek administracijos vadovų tiek ir kitų biudžetinių įstaigų vadovų dėmesį į tai, kad jų pareiga yra tinkamai, skaidriai ir nešališkai tarnauti žmonėms. 
2016 metų kadencijoje dirbu švietimo, kultūros ir sporto komitete. Švietimo kultūros ir sporto komitete per ataskaitinį laikotarpį, dalyvavau visuose posėdžių, išskyrus viename, kuris buvo praleistas dėl išvykos į komandiruotę. Tokiu pat lankomumu, dalyvavau ir Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos posėdžiuose.

Savivaldybės tarybos narys Raimondas Simonavičius
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