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SPRENDIMAS
DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. SAUSIO 28 D. SPRENDIMO NR. T11-9 „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SMULKAUS IR VIDUTINIO VERSLO PLĖTROS PROGRAMOS NUOSTATŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2017 m. birželio 29 d. Nr. T11-246
Gargždai








Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į 2017 m. birželio 16 d. Klaipėdos rajono savivaldybės smulkaus ir vidutinio verslo plėtros programos vertinimo komisijos nutarimą,  n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės smulkaus ir vidutinio verslo plėtros programos nuostatus, patvirtintus Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2016 m. sausio 28 d. sprendimu Nr. T11-9 (2016 m. rugsėjo 29 d. sprendimo Nr. T11-341 redakcija) „Dėl Klaipėdos rajono smulkaus ir vidutinio verslo plėtros programos nuostatų tvirtinimo“:
1.1. Pakeisti IV skyriaus 9 punktą ir jį išdėstyti taip:
„9. Programos vertinimo komisija yra kolegialus organas, galintis priimti sprendimus su smulkaus ir vidutinio verslo plėtros programa susijusiais klausimais ir teikiantis siūlymus Administracijos direktoriui dėl dalinio išlaidų kompensavimo skyrimo“.
1.2. Papildyti V skyriaus 19 punktą ir jį išdėstyti taip:
„19. Komisijai siūlant Administracijos direktoriaus įsakymu Programos lėšos gali būti skiriamos Savivaldybės administracijos ar jai pavaldžių įstaigų ir juridinių asmenų verslumą skatinantiems renginiams, verslo misijoms, mokymams, skirtiems Klaipėdos rajono gyventojams, organizuoti, bei verslumą skatinantiems leidiniams leisti“.
1.3. Pakeisti VI skyriaus 23 punktą ir jį išdėstyti taip:
„23. Programos vertinimo komisija, gavusi visus reikiamus dokumentus, posėdyje apsvarsto pateiktą medžiagą ir teikia siūlymą Administracijos direktoriui dėl dalinio išlaidų kompensavimo skyrimo. Administracijos direktorius, gavęs komisijos siūlymą, savo įsakymu skiria kompensavimą arba priima motyvuotą atsisakymą skirti/neskirti kompensavimą ir apie priimtą sprendimą informuoja pareiškėją raštu“. 
2. Šį sprendimą skelbti Teisės aktų registre. 
3. Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.




Savivaldybės meras                                                                                             Vaclovas Dačkauskas
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