Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos narės Andželos Šakinienės ataskaita už 2016 m.
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Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos nare esu išrinkta pirmą kartą. Tarybos nario veikloje vadovaujuosi Lietuvos Respublikos Konstitucija, Lietuvos Respublikos Vietos savivaldos įstatymu, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu ir kitais Lietuvos Respublikos įstatymais.

Klaipėdos rajono savivaldybės taryboje dirbu valdančiosios daugumos koalicijoje, Lietuvos socialdemokratų partijos frakcijoje. Šiuo metu nepriklausau jokiai partijai.
2016 m. dalyvauta 9 Tarybos posėdžiuose, 6 Vietos ūkio ir kaimo reikalų komiteto posėdžiuose. Posėdžiuose nedalyvavau dėl komandiruočių darbo klausimais, dėl kvalifikacijos kėlimo ir dalyvavimo mokymuose teisiniais klausimais, dėl kito asmens slaugos.

Per ataskaitinį laikotarpį Klaipėdos rajone, mano iniciatyva lankėsi Lietuvos Respublikos kultūros viceministras Arnas Neverauskas, Kultūros ministerijos Kultūros politikos departamento Saugomų teritorijų ir paveldo apsaugos skyriaus vyriausioji specialistė Kristina Krikštaponienė, Kultūros ministerijos Strateginio planavimo ir kontrolės departamento Europos Sąjungos paramos skyriaus Vyriausiasis specialistas Andrius Jautakis. Susitikimo metu su rajono kultūros specialistais ir darbuotojais buvo aptartos svarbiausios temos – Gargždų kultūros centro renovacija, kultūros projektų rėmimo ir finansavimo, paveldo išsaugojimo bei kiti klausimai. Vizito metu buvo kalbėta apie papildomus finansavimo šaltinius Gargždų kultūros centrui, piliakalniams, dėl Vilhelmo kanalo ir jo tinkamo pritaikymo vandens turizmui. 

2016 m. sausio 20 d. Klaipėdos rajono savivaldybės administracija ir švietimo skyrius, mano iniciatyva pasirašė bendradarbiavimo sutartį su viešąją įstaiga Socialinių mokslų kolegija.


Dirbant administracinės komisijos pirmininke buvo organizuota 12 posėdžių, išnagrinėta 38 administracinės teisės pažeidimų bylos ir priimti: 34 nutarimai skirti administracines nuobaudas (baudą arba įspėjimą); 4 nutarimai administracinės teisės pažeidimų bylas nutraukti.. Posėdžių metu stengiamasi išklausyti pažeidėjus, išnagrinėti pateiktus dokumentus ir pagal teisės aktų numatytas nuostatas pritaikyti dažniausiai komisijos bendru sutarimu minimalią ar vidutinę baudą. Administracinė komisija paskyrė 33 administracines nuobaudas – baudas, kurių suma sudaro 1264 Eur.

Dirbant smulkaus ir vidutinio verslo rėmimo programos vertinimo komisijos pirmininke buvo surengti 5 posėdžiai, išnagrinėti 9 klausimai. Papildomai padidintas šiai programai finansavimas. 10-čiai pareiškėjų paskirta 10 000 Eur parama.

Gyventojų prašymu kreipiausi į Klaipėdos rajono vadovybę dėl kelių būklės gerinimo Dauparų-Kvietinių seniūnijoje, Šlapšilės kaime, Sendvario seniūnijoje, Trušelių k., dėl geriamojo vandens būklės gerinimo, dėl vaikų pavežimo į ugdymo įstaigas, saugaus eismo keliuose gerinimo, dviračių takų įrengimo, apšvietimo, vaikų žaidimo aikštelių įrengimo, stotelių paviljonų įrengimo. Kreipiausi su prašymu, kad būtų skirtas papildomas finansavimas Kalniškės piliakalnyje įrengiant papildomus nusileidimo takus neįgaliems žmonėms. Teiktos pastabos ir pasiūlymai dėl Gargždų autobusų stoties būklės – vaizdo gerinimo ir Gargždų turgaus geresnio funkcionalumo.
Visada bendrauju su Klaipėdos rajono gyventojais įvairiais jiems rūpimais klausimais, su seniūnais ir bendruomenių pirmininkais ir nariais. Į mane galite kreiptis telefonu 8 6999 8966, elektroniniu paštu: andzelika@sakiniene.eu.
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