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Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos nario pareigas einu nuo 2000 metų.
Į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybą esu išrinktas pagal LR Liberalų sąjūdžio sąrašą, esu opozicinės Liberalų sąjūdžio frakcijos narys.
2017 metais dalyvavau visuose 12 Savivaldybės tarybos posėdžių. Dirbant Vietos ūkio komitete teko pasiūlyti nemažai kitokių, racionalesnių sprendimo variantų. Ne visi pasiūlyti sprendimai buvo išgirsti arba jais pasinaudota.
Nors veikla Turizmo taryboje nebuvo labai intensyvi, tačiau mano pateikiami pasiūlymai prisidėjo prie „Klaipėdos rajono turizmo plėtros iki 2020 metų plano“ dalinio įgyvendinimo.
Aplinkosauginės programos skirstymo komisijoje teikiau siūlymus gyvulių draudimo, įžuvinimo bei priežiūros ir kontrolės griežtinimo klausimais.
Gargždų karjerų teritorijos vystymo darbo grupėje svarstyti klausimai bei priimti sprendimai dėl teritorijos intensyvesnio vystymo, investuotojų pritraukimo bei jau vykdomų veiklų patrauklesnio įtvirtinimo.
Kontrolės komiteto pirmininko pareigos uždeda didelę atsakomybę, todėl prisiimti įsipareigojimai įgyvendinant nusimatytus metų planus, reikalauja daug lankstumo bei kompromisų ieškojimo, nes Komiteto veikloje dalyvauja visų frakcijų atstovai su savo nuomonėmis ir neretai išankstinėmis nuostatomis. Ne visi suplanuoti darbai nuveda į teisingiausius sprendimus, kai kas „pakimba ore“ neapibrėžtam laikui. Plačiau apie veiklą Kontrolės komitete galite perskaityti metų pradžioje pateiktoje Kontrolės komiteto ataskaitoje, kuri patalpinta Savivaldybės internetiniame puslapyje.
Dirbdamas Savivaldybės taryboje ir atstovaudamas liberalų rinkėjams, visada stengiuosi įgyvendinti LR Liberalų sąjūdžio rinkiminę programą. Mano pateikiami pasiūlymai ir sprendimo variantai paremti logika, racionalumu bei liberaliomis vertybėmis, todėl esu už dirbančią ir kuriančią savo ateitį visuomenę.
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