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Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos nario Vaclovo Macijausko
 ataskaita už 2015-2016 darbo Savivaldybės taryboje metus.

Pradėjus darbą 2015 metais atrodė, kad kalnus nuversiu, tačiau tikrovė gerokai palamdė ir pristabdė, privertė veikti ramiai apgalvotai ir tikslingai. Kadangi į tarybą atėjau su Žemaičių partijos sąrašu todėl pasirinkau šios partijos frakciją. Frakcija nėra pasiskelbusi opozicine.
Pagrindinė veikla darbas komitetuose ir komisijose. Esu Ekonomikos ir biudžeto komiteto, kontrolės komiteto ir etikos komisijos narys. Teko dirbti keliose darbo grupėse.
Svarstant klausimus posėdžių metu visada palaikiau ir reiškiu savo nuomonę ten, kur matau, kad darome ne taip, kaip reikėtų ar kyšo interesų ausys. Esu prieš bet kokios formos politinius sprendimus, kurie mūsų rajonui neneša ekonominės ar kitos naudos. Labiausiai man nepriimtinas pasakymas „taip reikia“, nes tada iškyla klausima: kam reikia; kodėl reikia? Visada palaikau ir palaikysiu sprendimus, naudingus rajono gyventojams ar prisidedančius prie rajono klestėjimo.
Man nesuprantamas rajono vadovų ir atstovų neveiklumas atstovaujant mūsų savivaldybės interesus regiono plėtros taryboje. Nesuprantama, kaip Klaipėdos miesto savivaldybė gali diktuoti sąlygas tvarkant atliekas rajone. Nesuprantu ar tikrai rajono vadovai laiko su Klaipėda besiribojančių kaimų naujakurius mūsų rajono gyventojais. Jei taip, tai kodėl jiems tiek mažai dėmesio, skaičiuojant investicijas švietimui, kultūrai ir sportui. 
Viena iš individualaus darbo sričių nesant pozicijoje yra tarybos nario paklausimai, kurių pagalba galima spręsti rajono gyventojams aktualias problemas. Tokių paklausimų per laikotarpį pateikiau šešis. Kai kuriuos, kaip pavyzdžiui dėl nemokamų odontologijos paslaugų eilių PSC, dėl DNSB „Ramunė“ vandentiekio sistemos, dėl sankryžos prie autobusų stoties šviesoforų sureguliavimo, dėl Dituvos bibliotekos pavyko sėkmingai išspręsti ir įtikinti administracijos vadovybę ar tarybos daugumą priimti reikiamus sprendimus. Taip pat pradėtas spręsti įvažiavimo į Žaliąjį slėnį klausimas.
Gaila, kad diskusijos dėl Normantinės kvartalo įvažiavimo nepavyko pasukti taip, kad rajono vadovams pirma rūpėtų rajono klausimai, o tik po to respublikiniai projektai. Juk negalime sutikti, kad gerinant susisiekimą pravažiuojantiems blogintume susiekimo sąlygas mūsų rajono gyventojams. O taip gavosi, kai projektuojant kelią į Palangą buvo pablogintos susiekimo sąlygos mūsų rajono naujakuriams. Nemažai tokių sprendimų rajone padaryta ir vykdant kitus respublikinius projektus.
Džiaugiuosi, kad pavyko įtikinti, kad Tarybos posėdžiams rengiami klausimai būtų rengiami planingai ir pateikiami pagal reglamentą laiku. Tikrai nenormalu būdavo kai trečdalis klausimų tarybos posėdžiui buvo teikiama skubos tvarka, kaip papildomi klausimai, tačiau nei siūlantys įtraukti į darbotvarkę, nei rengėjai dažniausiai negalėdavo paaiškinti kodėl tai skubu. Paskutiniu metu tarybos posėdžiuose svarstoma 2-4 papildomi klausimai, kas yra normalu, juk būna ir skubių.
Labai norėtųsi, kad tarybos dauguma nesijaustų vienvaldžiais ir neklystančiais, kad svarbiausiais klausimais būtų tariamasi ir su kitomis tarybos frakcijomis, kad nebūtų pirmarūšių ir antrarūšių tarybos narių.  
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