Žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5568/0008:169) Skinijos g.1, Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen., Klaipėdos r., detalusis planas

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

1. BENDRIEJI DUOMENYS


Planavimo  organizatorius – žemės sklypo nuomininkė UAB “ALKANTA”, Įm. kodas 302487830, atstovaujama įmonės įgalioto asmens Antons Kontauto, veikiančio pagal 2011 m. gegužės 13 d. Įgaliojimą Nr. 3472. Įmonės adresas: Aleknų km., Raseinių raj. 

Plano rengėjas – UAB „Klaipėdos projektas“, Kepėjų g. 11A, LT-91247 Klaipėda, tel. 8-46-311461, faks. 8-46-311462. Projekto vadovė Lolita Nemeikšytė, kvalifikacijos atestato Nr. A483, galioja iki 2018-06-13.


Projekto finansavimo šaltiniai – projektavimo darbai finansuojami planavimo organizatoriaus lėšomis.

Projekto rengimo pagrindas – 

· Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymas Dėl žemės sklypų detaliojo teritorijų planavimo organizatoriaus teisių ir pareigų perdavimo sutarčių 2013-05-21 Nr. AV-861;

· detaliojo teritorijų planavimo organizatoriaus teisių ir pareigų perdavimo sutartis 2013 m. birželio 03 d. Nr. Ar. 9-161;

· Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013 m. liepos 09 d. patvirtintas planavimo sąlygų sąvadas  Nr. SV-197.

Planavimo tikslas – nekeičiant pagrindinės žemės sklypo naudojimo paskirties, pakeisti naudojimo būdą iš pramonės ir sandėliavimo objektų teritorijos į komercinės paskirties objektų teritorijos , pobūdį – prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos, nustatyti teritorijos tvarkymo ir režimo reikalavimus.
2. ESAMOS PADĖTIES ANALIZĖ

Planuojamos teritorijos apibūdinimas. Planuojamas sklypas yra Vėžaičių miestelyje , Skinijos upės dešiniajame krante, buvusio Vėžaičių dvaro sodybos (KVR kodas 249) teritorijoje. 

Sklypas vakarinėje pusėje ribojasi su Skinijos gatve,  pietinėje ir šiaurinėje dalyje su valstybine žeme , rytinėje pusėje -  su Skinijos upės pakrantės  apsaugos juosta. Žemės sklypas , lyginant jo dalį Skinijos upės pakrantėje su aukščiausia jo vieta Skinijos gatvės pakraštyje, turi nemažą aukščių skirtumą – apie 4,5 m. Sklypo aukštesniąją ir žemesniąją dalis skiria šlaitas, į kurį savo šiaurės vakarų galu įsiremia sklype esantis pastatas. 
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                                    planuojamas sklypas


Galiojančių teritorijų planavimo dokumentų sprendinių įtaka planuojamai teritorijai. Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijos bendrajame plane (patvirtintame Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2011-02-24 sprendimu Nr. T11-111), planuojamas žemės sklypas (kad.Nr. 5568/0008:169)  patenka į Vėžaičių miestelio užstatytos teritorijos ribas. Teritorijos tvarkymo zonos, kurioje yra planuojamas sklypas, vyraujanti tikslinė paskirtis K (komercinė), reglamentų indeksai - U4.1 (intensyvaus kompaktiško užstatymo) ir U4.2 (ekstensyvaus kompaktiško užstatymo) . 
Planuojamas sklypas yra gamtinio karkaso ribose , migracijos koridoriaus – Skinijos upės slėnio teritorijoje, kurioje palaikomas ir stiprinamas esamas kraštovaizdžio pobūdis (2 zona). 

Skinijos upės apsaugos juosta ir dalis slėnio yra miško paskirties žemė : 
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Planuojamas žemės sklypas patenka į resursinio  rekreacinio naudojimo zonos ribas, kurios bendras rekreacinio arealo potencialas mažesnis nei vidutinis,  rekreacijos  vystymo lygmuo žemas  (indeksas R1), galimybė kurti tik lokalinės svarbos rekreacinę infrastruktūrą. Prioritetinės rekreacijos kryptys - poilsis gamtoje (b),  pažintinė rekreacija (t). 

Per Vėžaičius praeina rekomenduojami turistiniai maršrutai automobiliniu transportu ir dviračiais  "Vakarų Žemaitijos kelias", "Lamatos  žiedas" ir "Pilsoto žiedas".

Rengiamo detaliojo plano tikslai neprieštarauja šiuo metu rengiam Vėžaičių miestelio bendrajam planui. Bendro plano koncepcija patvirtinta 2013-12-19 Klaipėdos rajono savivaldybės Tarybos sprendimu T11-707.  Pagal rengiamo bendrojo plano koncepciją, planuojamas sklypas patenka į  3-čią  funkcinio prioriteto zoną. Spalvinis teritorijos funkcinių prioritetų zonos kodas – žaliųjų erdvių prioriteto. Vyraujančio teritorijos naudojimo indeksas – BCM :

B – žaliųjų erdvių teritorija;

C -  konservacinio naudojimo ir reguliuojamos kultūros paveldo objektų apsaugos teritorija;

M – miškų ūkio teritorija.

Foninis naudojimo kodas -  VKRG:

V – visuomeninė teritorija;

K – komercinė teritorija;

R – rekreacinio naudojimo teritorija;

G – gyvenamoji teritorija.

Žemės sklypo valdymo (disponavimo) forma – žemės sklypą UAB “ALKANTA” valdo nuomos teise (Susitarimas dėl 2006 m. vasario 10 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. N 55/2006-10 pakeitimo, 2013-02-12Nr. 12SŽN-(14.12.55)-2).
Pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, naudojimo būdas ir pobūdis. Planuojama teritorija – žemės sklypas (kadastrinis Nr. 5568/0008:169) Skinijos g.1, Vėžaičių mstl., Klaipėdos r. Pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis – kita, naudojimo būdas – pramonės ir sandėliavimo objektų teritorijos. Sklypo plotas – 0,2035 ha. Sklypas suformuotas atliekant kadastrinius matavimus. 

Sklype esantys statiniai. Planuojamame sklype yra pastatas –sandėlis, Unikalus Nr. 5591-0005-9010, (KVR kodas 23408) , pastato pagrindinė tikslinė paskirtis – sandėliavimo, statybos metai – XX amžiaus pradžia, rekonstruotas 1965m. Fizinio nusidėvėjimo procentas – 61%. Pastato bendras plotas 753,22 kv.m., užstatytas plotas 437,00 kv.m., tūris – 3100 kub.m . 

Pastatas yra kultūros vertybės -  Vėžaičių dvaro sodybos (KVR kodas 249) kompleksą sudarantis pastatas - degtinės varykla (KVR kodas 23408) . Yra prielaida , kad pastatas anksčiau yra buvęs vandens malūnas. Pastato kultūrinė vertė – architektūrinė (Kultūros vertybės G114K pagrindinis dosje, pastato G114K6 aprašas) . 

Sprendžiant iš 1903 m. istorinės nuotraukos, tai buvo dviejų aukštų pastatas su įrengta pastoge (mansarda), dengta dvišlaičiu čerpiniu stogu, turėjusiu nedideles valmas pastato galuose. Pirmo aukšto sienos - akmenų mūras, antro aukšto sienos buvo tinkuotos. Pastogės sienos pastato galuose ties stogo apatiniais kampais turėjo fachverko fragmentus. 
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Dvaro bravoro 1903 m. vaizdas iš rytų pusės. Hortenzijos Šiot nuotraukos kopija.

Pastato – sandėlio (buv. dvaro bravoro) restauravimo - pritaikymo projektas.

UAB “Klaipėdos projektas” 2008 metai.
Sovietinės okupacijos metais nacionalizuotas dvaro sodybos komplekso pastatas patyrė žymius plano, konstrukcijų, naudojimo ir išvaizdos pakitimus. Išlikusi autentiška pastato dalis – akmenų mūro cokolis ir dalis jo angų. Dėl pakitusios (paaukštėjusios) pastato išorėje žemės paviršiaus altitudės buvęs pirmasis aukštas dabar gali būti įvardinamas tik kaip pusrūsis, o buvęs antrasis aukštas – kaip pirmas.


Vaizdas į sklypą iš Skinijos gatvės
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Vaizdas į sklypą iš Liepų gatvės

Planuojamame sklype taip pat yra savavališkai pastatytas neregistruotas statinys - metalinis garažas.
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Pietrytinis sklypo ir pastato vaizdas

Paveldo tvarkybos darbai. 2008 m  uab „Klaipėdos projektas“ parengė Pastato-sandėlio (buvusio dvaro bravoro) restauravimo-pritaikymo techninį projektą, kuriame nenumatytas pastato esamos sandėliavimo paskirties keitimas. Tai riboja galimybes pastato pritaikymui ir naudojimui. Statybos darbų leidimas Nr. 08-11, išduotas 2008-08-29 d. Leidimas atlikti kultūros paveldo objekto tvarkomuosius paveldosaugos darbus Nr.64 išduotas 2008-07-22.  Sklypo detalusis planas, kurio tikslas pakeisti sklypo naudojimo būdą iš pramonės ir sandėliavimo objektų teritorijos į komercinės paskirties objektų teritoriją,  rengiamas pastato savininko iniciatyva. Pakeitus žemės sklypo paskirtį, bus koreguojamas parengtas projektas numatant pastato paskirties keitimą. 
Gretimybės. Sklypas nesiriboja su jokiais registruotais sklypais. Kitoje Skinijos gatvės pusėje yra gyvenamoji teritorija, užstatyta vienbučiais ir daugiabučiais gyvenamaisiais pastatais . 


Inžineriniai tinklai ir įrenginiai. Teritorija, kurioje yra planuojamas sklypas,  yra integruota į centralizuotą Vėžaičių mstl. inžinerinių tinklų sistemą. Skinijos gatvėje yra pagrindinės miestelio inžinerinės komunikacijos – vandentiekis, buitinės nuotekos, elektros ir ryšių tinklai.


Vertingi gamtos ir kultūros paveldo paminklai. Planuojamas sklypas yra gamtinio karkaso ribose , migracijos koridoriaus – Skinijos upės slėnio teritorijoje. Sklypas rytinėje pusėje ribojasi su Skinijos upės pakrantės  apsaugos juosta. Pakrantės apsaugos juostoje augantys želdiniai miško paskirties žemėje yra saugotini.
Visas sklypas patenka į  valstybės saugomos nekilnojamosios kultūros vertybės - Vėžaičių dvaro sodybos teritoriją (kvr unikalus kodas 249, apsaugos tikslas - saugoti viešajam pažinimui ir naudojimui bei saugoti vie​šajai pa​gar​bai, nustatytas LR Kultūros ministro įsakymu 2005-04-29; Nr.: ĮV-190 „Dėl pripažinimo valstybės saugomu). Vėžaičių dvaro sodyba įtraukta į nekilnojamųjų kultūros vertybių registrą kaip kompleksas. Vėžaičių dvaro sodybos kompleksą sudaro: Jėgerio namas (kvr unikalus kodas 23403); vartai (kvr unikalus kodas 23404); arklidė (kvr unikalus kodas 23405); vartai (kvr unikalus kodas 23406); sarginė (kvr unikalus kodas 23407); degtinės varykla (kvr unikalus kodas 23408); karvidė (kvr unikalus kodas 23409); svirnas (kvr unikalus kodas 23410); namas (kvr unikalus kodas 23411); koplytėlė (kvr unikalus kodas 23412); parkas (kvr unikalus kodas 23413). Vėžaičių dvaro kultūrinė vertė – architektūrinė, istorinė, kraštovaizdinė (Kultūros vertybės G114K pagrindinis dosje)..

Žemės naudojimo apribojimai (specialiosios sąlygos).  

· XLIX. Vandentiekio, lietaus ir fekalinės kanalizacijos tinklų ir įrenginių apsaugos zonos, plotas 0,0617 ha;

· XXIX. Paviršinio vandens telkinių apsaugos zonos ir pakrantės apsaugos juostos, plotas 0,2035 ha;

· XIX. Nekilnojamųjų kultūros vertybių teritorija ir apsaugos zonos, plotas 0,2035 ha;

· VI. Elektros linijų apsaugos zonos, plotas 0,0053 ha.

· Planuojamas sklypas patenka į vandenvietės 3-čiąją B cheminės taršos apribojimų juostą. 
Pastaba: Skinijos upės apsaugos zonos ir pakrantės apsaugos juostos plotis nustatytas remiantis “Paviršinių vandens telkinių apsaugos zonų ir pakrančių apsaugos juostų nustatymo tvarkos aprašu” (patvirtinta 2001-11-07, įsakymu Nr. 540, 2007 -02-14 Įsakymo D1-98 redakcija).

Skinijos ilgis – 21,1 km. Baseino plotas - 50,9 km. Apsaugos zonos plotis – 100 m. Visas sklypas patenka į upės apsaugos zonos ribas. Pakrančių apsaugos juostos plotis prie ilgesnių kaip 10 km upių, kai pakrantės žemės paviršiaus vidutinis nuolydžio/polinkio kampas iki 50 pakrantės – 5 m.  Miestų ir miestelių teritorijose , gyvenamosiose teritorijose šis  atstumas didinamas 2 kartus. Skinijos upės pakrančių apsaugos juostos plotis Vėžaičių miestelio ribose – 10 m. 

Servitutai. Nėra.

Projekto vadovė ,  architektė L. Nemeikšytė

Architektė, NKPA specialistė Margarita Ramanauskienė 

3. PLANUOJAMOS TERITORIJOS PLĖTROS KONCEPCIJA

Planuojamos teritorijos plėtros koncepcija nustatyta vadovaujantis detaliojo teritorijų planavimo organizatoriaus teisių ir pareigų perdavimo sutartimi 2013 m. birželio 03 d. Nr. Ar. 9-161 bei Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013 m. liepos 09 d. patvirtintu planavimo sąlygų sąvadu  Nr. SV-197.

Numatomi sprendiniai: 

1. Planavimo tikslai. Žemės sklypui (kadastrinis Nr. 5568/0008:169) Skinijos g.1, Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen., nekeičiant pagrindinės žemės sklypo naudojimo paskirties, keičiamas naudojimo būdas iš pramonės ir sandėliavimo objektų teritorijos į komercinės paskirties objektų teritoriją , pobūdis – prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos. Sklypo ribos nekeičiamos, sklypo plotas 0,2035ha.

2.  Sklypo užstatymo reglamentai: 

    - užstatymo tankumas - 0,22 , (pastatu užstatyto ploto, nustatomo pagal sienų išorines ribas, santykis su visu žemės sklypo plotu); esamas savavalinės statybos garažas griaunamas.

    - užstatymo intensyvumas - 0,51, (visų pastatų antžeminės dalies patalpų bendrojo ploto sumos santykis su žemės sklypo plotu);
· pastato aukštis - 13,5 m nuo sklypo apatinio žemės paviršiaus lygmens iki aukščiausios pastato konstrukcijos .

· minimalus sklypo priklausomųjų želdynų plotas – 50% viso žemės sklypo ploto (sklypas yra gamtinio karkaso ribose) .

3. Paveldosaugos reikalavimai: 

    Reikalavimai sklypo tvarkymui. Planuojamas sklypas yra nekilnojamosios kultūros vertybės – Vežaičių dvaro sodybos (KVR kodas 249) teritorijoje, kurios apsaugos tikslas - viešasis pažinimas ir naudojimas bei saugojimas vie​šajai pa​gar​bai. Sklypui nustatomas tausojamo naudojimo saugojimo režimas. 

Sklypo aukštesniąją ir žemesniąją dalis skiria šlaitas, į kurį savo šiaurės vakarų galu įsiremia sklype esantis pastatas. Prie pastato šiaurės rytų išorės sienos esamas žemės lygis vietomis yra iki 2,0 m. aukščiau pusrūsio esamų grindų lygio. Tvarkant žemės sklypą numatomas esamo žemės paviršiaus nukasimas žemesnėje  sklypo dalyje, nuogrindą aplink pastatą įrengiant esamų pusrūsio grindų lygyje.

     Reikalavimai statinio rekonstrukcijai ir tvarkymui. Numatoma planuojamame sklype esančio pastato - sandėlio unikalus nr. 5591-0005-9010, kvr unikalus  kodas 23408 (buv. Vėžaičių dvaro sodybos kompleksą sudarantis pastatas - degtinės varykla)  rekonstrukcija ir tvarkybos darbai,  išsaugant pastato vertingąsias savybes - stačiakampio plano formą, atstatomo tūrio silueto charakterį, išlikusią autentišką pastato cokolio akmenų mūro dalį. Keičiant sunykusias stogo konstrukcijas, atstatyti istorinį XX a. pr. stogo formos, jo dangos, tūrio ir silueto charakterį. 

4. Inžineriniai tinklai. Pastatas jungiamas prie Skinijos gatvės inžinerinių tinklų pagal tinklus eksploatuojančių organizacijų išduotas prisijungimo sąlygas. Šildymas numatytas kietu kuru arba elektra.

5. Susisiekimo sistema. Įvažiavimai į sklypą esami - vienas iš Skinijos gatvės (kategorija D1-2, RL12) , antras -  iš Liepų gatvės (kategorija D1-2, RL12). Parkavimas sklypo ribose.

6. Servitutai. Šalia Skinijos gatvės numatomas servitutas inžinerinių tinklų ir gatvės elementų statybai ,  aptarnavimui ir naudojimui. Servituto plotis - 3 m, plotas -133 m. 

7.  Specialiosios sklypo naudojimo sąlygos :
   -  orinių elektros linijų  iki 1kv apsaugos zonos - 2 m nuo kraštinių laidų, 6 ir 10 kV orinių linijų - 10 m nuo kraštinių laidų ;

     -  vandentiekio, lietaus ir fekalinės kanalizacijos tinklų ir įrenginių apsaugos zonos kai tinklai ir įrenginiai įrengiami iki 2,5 metro gylyje, yra žemės juosta po 2,5 metro nuo vamzdyno ašies; kai tinklai ir įrenginiai įrengiami giliau kaip 2,5 metro, yra žemės juosta po 5 metrus nuo vamzdynų ašies.

     - Skinijos upės pakrantės apsaugos zonos -  100 m  ir pakrantės apsaugos juostos - 5 m nuo pakrantės šlaito briaunos. 

     -  nekilnojamųjų vertybių teritorija ir apsaugos zonos. 

8. Buitinės atliekos: 


Buitinės atliekos rūšiuojamos ir kaupiamos sandariuose konteineriuose, sudarius sutartis su komunalinėmis bendrovėmis atliekos išvežamos į buitinių ar kitų atliekų sąvartynus.

Projekto vadovė ,  architektė L. Nemeikšytė

Architektė, NKPA specialistė Margarita Ramanauskienė 
UAB “ALKANTA” įgaliotas asmuo  Antons Kontautas

veikiantis pagal 2011 m. gegužės 13 d. Įgaliojimą Nr. 3472
4. SPRENDINIAI. AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5568/0008:169) Skinijos g.1, Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen., Klaipėdos r. detalaus plano sprendiniai parengti  vadovaujantis detaliojo teritorijų planavimo organizatoriaus teisių ir pareigų perdavimo sutartimi 2013 m. birželio 03 d. Nr. Ar. 9-161 bei Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013 m. liepos 09 d. patvirtintu planavimo sąlygų sąvadu  Nr. SV-197.

Planavimo tikslas, tikslinė žemės naudojimo paskirtis, teritorijos naudojimo būdas, sklypo ribos, privalomieji ir pasirinktieji teritorijos tvarkymo režimo reikalavimai.

Žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5568/0008:169) Skinijos g.1, Vėžaičių mstl., Vėžaičių sen., Klaipėdos r. naudojimo būdas iš pramonės ir sandėliavimo objektų teritorijos keičiamas į komercinės paskirties objektų teritoriją , nekeičiant pagrindinės žemės sklypo naudojimo paskirties. Remiantis LR Žemės ūkio ministro ir LR Aplinkos ministro 2013-12-11 Įsakymu Nr. 3D-830/D1-920 patvirtintu Žemės naudojimo būdų turinio aprašymu, žemės sklypo naudojimo pobūdis nenustatomas. 

Sklypo ribos nekeičiamos, sklypo plotas 0,2035ha.

Privalomieji teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimo reikalavimai:

1.  Sklypo užstatymo reglamentai: 

1.1.užstatymo tankumas - 0,22 (pastatu užstatyto ploto, nustatomo pagal sienų išorines ribas, santykis su visu žemės sklypo plotu); esamas savavalinės statybos garažas griaunamas.

1.2. užstatymo intensyvumas - 0,51 (visų pastatų antžeminės dalies patalpų bendrojo ploto sumos santykis su žemės sklypo plotu).
1.3. Pastato aukštis nuo sklypo apatinio žemės paviršiaus lygmens iki kraigo – 12,95 m. Pastato aukštis nuo sklypo viršutinio žemės paviršiaus lygmens iki kraigo – 8,95 m. 
2. Paveldosaugos reikalavimai: 

2.1. Planuojamas sklypas patenka į  valstybės saugomos nekilnojamosios kultūros vertybės - Vėžaičių dvaro sodybos teritoriją (kvr unikalus kodas 249), Nekilnojamosios kultūros vertybės apsaugos tikslas nustatytas LR Kultūros ministro įsakymu 2005-04-29 Nr.: ĮV-190 „Dėl pripažinimo valstybės saugomu“ - saugoti viešajam pažinimui ir naudojimui bei saugoti vie​šajai pa​gar​bai. Sklypui ir pastatui nustatomas  tausojamo naudojimo saugojimo režimas, kuris nustatomas tiems kultūros paveldo objektams, kuriems išsaugoti tikslinga parinkti tokį naudojimo būdą ir pritaikymą, kad mažiausiai būtų sužalotos objekto vertingosios savybės, o valdytojas būtų suinteresuotas jį prižiūrėti.
2.2. Pavienių  objektų tvarkyba vykdoma pagal Laikinuosius apsaugos reglamentus, o kompleksinių kultūros paveldo objektų tvarkybą nustato nekilnojamojo kultūros paveldo apsaugos specialieji teritorijų planavimo dokumentai.

 2.3. Pastato - sandėlio unikalus Nr. 5591-0005-9010, kvr registro unikalus  kodas 23408 , tvarkomuosius paveldosaugos darbus vykdyti pagal suderintą projektą (Statybos darbų leidimas Nr. 08-11 , išduotas 2008-08-29 d. ; Leidimas atlikti kultūros paveldo objekto tvarkomuosius paveldosaugos darbus Nr.64 išduotas 2008-07-22), išsaugant pastato vertingąsias savybes: pastato stačiakampio plano formą, atstatomo tūrio ir istoriško silueto charakterį, ryškiai iliustruojantį dvaro sodybos pagalbinių ir ūkinių pastatų būdingą archetipą, pastato medžiagiškumą, autentiškas konstrukcijas (akmenų mūro cokolį).  Įvertinus pastato autentiškumo išlikimo laipsnį, restauruoti pastato akmenų mūro cokolį, sutvarkant išlikusių autentiškų stačiakampių langų ir durų angokraščius, perdengtus mūrinėmis arkinėmis sąramomis. Kadangi duomenų apie pirminį pastato planą neišlikę, pastato išplanavimui reikalavimai nekeliami. Pastato tūriui suteikti XX a. pr. siluetą- keičiant sunykusias stogo konstrukcijas, atstatyti pastato pastogę (mansardą), uždengti čerpių dangos šlaitiniu valminiu stogu.

2.4. Atliekant žemės judinimo darbus, atlikti archeologinius tyrimus .

3. Inžineriniai tinklai. Pastatas jungiamas prie Skinijos gatvės inžinerinių tinklų pagal tinklus eksploatuojančių organizacijų išduotas prisijungimo sąlygas. Šildymas numatytas kietu kuru arba elektra.

4. Susisiekimo sistema. Įvažiavimai į sklypą esami - vienas iš D1-2 kategorijos Skinijos gatvės, antras -  iš D1-2 kategorijos Liepų gatvės. Pagal STR 2.06.01:1999 “Miestų, miestelių ir kaimų susisiekimo sistemos” D1-2 kategorijos gatvės skirtos mišriam pėsčiųjų, dviratininkų ir šios zonos gyventojų lengvųjų automobilių eismui su greičio apribojimo ženklais, specialia inžinerine įranga ir kitais būdais. Prireikus, galimas viešojo keleivinio, aptarnaujančiojo transporto priemonių eismas. Leistinas transporto priemonių statymas. Važiuojamosios dalies plotis - 6 m, dvi eismo juostos po 3 m, gatvės juostos plotis tarp raudonųjų linijų 12m, skaičiuojamasis greitis – 40 km/val. Minimalus pėsčiųjų tako plotis- 1,5 m.

Parkavimas sklypo ribose. 
Eismo intensyvumas esamose gatvėse ir pravažiavimuose pastato eksploatavimo metu įtakojamas nebus. Statybos metu galimas krovininio transporto važiavimas prie planuojamame sklype numatomo rekonstruoti pastato. Pablogėjus privažiavimo kelio būklei dėl krovininio transporto eismo statybos metu, privažiavimo keliai tvarkomi statytojo lėšomis.

5. Servitutai. Šalia Skinijos gatvės numatomas servitutas inžinerinių tinklų ir gatvės elementų statybai ,  aptarnavimui ir naudojimui. Servituto plotis - 3 m, plotas -133 m.
6. Minimalus sklypo priklausomųjų želdynų plotas (sklypo apželdinimo procentas) – 20 % viso žemės sklypo ploto.

Gaisro gesinimas.
Išorės gaisro gesinimas numatomas iš Skinijos upės. Gaisro gesinimui sklypo ribose planuojamas įrengti upės vandens paėmimo šulinys, kuriame pastoviai būtų ne mažiau kaip 5 m3 vandens.
 Higieniniai reikalavimai. Planuojamas sklypas nėra užterštas. Pavojingi taršos objektai neprojektuojami, neigiamas planuojamos ūkinės veiklos poveikis aplinkai ir gyventojų sveikatai nenumatomas.  Planuojama teritorija nesiriboja su objektais, kurie gali turėti poveikį gyvenamajai aplinkai ir gyventojų sveikatai.  

Numatoma ūkinė veikla planuojamame sklype – esamo pastato restauracijos ir tvarkybos darbai, pritaikant privačių senelių globos namų  poreikiams.


Geriamą vandenį numatoma tiekti iš Vėžaičių miestelio tinklų. Buitinės nuotekos taip pat numatomos pajungti į Skinijos gatvės tinklus.
Projekto vadovė ,  architektė L. Nemeikšytė
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