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SPRENDIMAS 
DĖL PRITARIMO TEIKTI PROJEKTO „KRAŠTO KELYJE NR. 227 ŽIEDINĖS SANKRYŽOS (TARP GARGŽDŲ MIESTO GAMYKLOS, PUŠŲ IR KARALIAUS MINDAUGO GATVIŲ) PROJEKTAVIMO IR ĮRENGIMO“ PARAIŠKĄ
1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai:
Atsižvelgiant į UAB „Damava“ 2014-10-17 raštą Nr. SD11 „Dėl sankryžos krašto kelyje Nr. 227“, pareiškėjai informuoja, kad vadovaudamiesi Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. birželio 7 d. įsakymu Nr. V-237, ketina teikti paraišką Lietuvos automobilių kelių direkcijai dėl žiedinės sankryžos krašto kelyje Nr. 227 įrengimo. Atsižvelgdami į preliminarią žiedinės sankryžos statybos darbų kainą (t.y.~800,0 tūkst.Lt), juridiniai asmenys pageidauja skirti 30 % lėšų projektui įgyvendinti, prašo, kad 30 % lėšų skirtų Savivaldybė iš savo biudžeto. Tikimasi, kad Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos pripažins projektą tinkamu įgyvendinti ir projekto įgyvendinimui skirs 40 % lėšų.

Siūloma:

Pritarti projekto „Krašto kelyje Nr. 227 žiedinės sankryžos (tarp Gargždų miesto Gamyklos, Pušų ir Karaliaus Mindaugo gatvių) projektavimo ir įrengimo“ paraiškos teikimui pagal patvirtintą Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. birželio 7 d. įsakymu Nr. V-237 fizinių ar juridinių asmenų, kitų organizacijų ir jų padalinių, pageidaujančių skirti tikslinių lėšų valstybinės reikšmės kelių juostoje esantiems kelių objektams, pasiūlymų teikimo, vertinimo ir pripažinimo tinkamais įgyvendinti tvarkos aprašą Klaipėdos rajono savivaldybei dalyvaujant jo įgyvendinime partnerio teisėmis.
Pritarti jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties pasirašymui tarp UAB „Damava“, Ilgalaikės investicijų kompanija, UAB ir Klaipėdos rajono savivaldybės dėl krašto kelyje Nr. 227 žiedinės sankryžos (tarp Gargždų miesto Gamyklos, Pušų ir Karaliaus Mindaugo gatvių) projektavimo ir įrengimo.

Jei Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos pripažins projektą tinkamu įgyvendinti, įpareigoti savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti jungtinės veiklos partnerystės sutartį (pridedama). 

2. Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai: 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktorius 2013 m. birželio 7 d. įsakymu Nr. V-237 „Dėl fizinių ar juridinių asmenų, kitų organizacijų ir jų padalinių, pageidaujančių skirti tikslinių lėšų valstybinės reikšmės kelių juostoje esantiems kelių objektams, pasiūlymų teikimo, vertinimo ir pripažinimo tinkamais įgyvendinti tvarkos parašo patvirtinimo“. 

3. Kokių pozityvių rezultatų laukiama: 
Krašto kelyje Nr. 227 žiedinės sankryžos (tarp Gargždų miesto Gamyklos, Pušų ir Karaliaus Mindaugo gatvių) įrengimas.
4. Galimo neigiamos priimto, potvarkio pagal projektą, pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta:

Nepatvirtinus sprendimo, Klaipėdos rajono savivaldybė nedalyvaus projekto įgyvendinime partnerio teisėmis. 

5. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:

Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos specialistų siūlymai pateikiami jungtinės veiklos (partnerystės) sutartyje.  
PRIDEDAMA:

1. UAB „Damava“ 2014-10-17 rašto Nr. SD11 „Dėl sankryžos krašto kelyje Nr. 227“ kopija, 1 lapas;

2. Klaipėdos rajono savivaldybės pasitarimo 2014 m. spalio 16 d. protokolo Nr. A6-389 „Dėl krašto kelyje Nr. 227 žiedinės sankryžos (tarp Gargždų miesto Gamyklos, Pušų ir Karaliaus Mindaugo gatvių) projektavimo ir įrengimo“ kopija, 4 lapai. 

Statybos ir kelių priežiūros skyriaus 
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