KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-12-09
DĖL TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SENŲJŲ KAPINIŲ tVARKYMO DARBŲ 2016 METŲ PROGRAMOS PATVIRTINIMO“ PROJEKTO

1. Parengto sprendimo projekto esmė, tikslai, uždaviniai:

Parengto sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Klaipėdos rajono senųjų kapinių tvarkymo darbų 2016 m. programą ir spręsti lėšų skyrimo programai įgyvendinti klausimą tvirtinant 2016 metų savivaldybės biudžetą.

Parengto sprendimo projekto uždavinys - atlikti senųjų kapinių tvarkymo darbus pagal Programoje nurodytas priemones.

2. Projekto rengimo priežastys. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 26 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo kultūros paveldo apsaugos įstatymo 27 straipsnio 4 dalimi, Klaipėdos rajono senųjų kapinių tvarkymo darbų programos rėmimo savivaldybės biudžeto lėšomis tvarkos aprašo, patvirtinto Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2014-12-18 sprendimu Nr. T11-547, 12 punktu ir atsižvelgiant į Klaipėdos rajono nekilnojamojo kultūros paveldo apsaugos finansavimo iš savivaldybės biudžeto klausimams svarstyti komisijos 2015-11-24 posėdžio protokolą Nr. A6-401.
3. Kokių rezultatų yra laukiama:

Patvirtinus programą ir ją įgyvendinus bus pasirūpinta Klaipėdos rajono senųjų kapinių išsaugojimu.

4. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis , siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
Neigiamų pasekmių nelaukiama.

5. Kokie šios srities teisės aktai tebegalioja ir kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:
Galioja Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2014-12-18 sprendimu Nr. T11-547 patvirtintas Klaipėdos rajono senųjų kapinių tvarkymo darbų programos rėmimo savivaldybės biudžeto lėšomis tvarkos aprašas, kuris reglamentuoja Klaipėdos rajono senųjų tvarkymo darbų programos finansavimo šaltinius, lėšų naudojimą, priemonių sudarymą ir įgyvendinimą bei kontrolę.
6. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:
Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-11-16 įsakymu Nr. AV-2358 sudaryta Klaipėdos rajono nekilnojamojo kultūros paveldo apsaugos finansavimo iš Savivaldybės biudžeto klausimams svarstyti komisija išnagrinėjo seniūnijų gautus prašymus. Komisijos sprendimai dėl lėšų skyrimo senųjų kapinių tvarkymui įforminti 2015-11-24 protokolu Nr. A6-401 (pridedama). 
7. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:
Programai įgyvendinti reikia 11 600 eurų.

8. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai: -

9. Tarybos sprendimą pateikti:
Kultūros skyriui, Agluonėnų, Dauparų-Kvietinių, Dovilų, Endriejavo, Gargždų, Judrėnų, Priekulės, Sendvario, Veiviržėnų ir Vėžaičių seniūnijoms.
PRIDEDAMA. Klaipėdos rajono nekilnojamojo kultūros paveldo apsaugos finansavimo iš Savivaldybės biudžeto klausimams svarstyti komisijos 2015-11-24 posėdžio protokolo Nr. A6-401, kopija 3 lapai, 1 egz.

Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė
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