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Projektas
KLAIPĖDOS  RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS 

 DĖL ANTKAINIO NUSTATYMO BENDROJO UGDYMO MOKYKLŲ VALGYKLOSE 
2018  m. gegužės         d. Nr. T11-  
Gargždai

Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu,  18 straipsnio 1 dalimi, n u s p r e n d ž i a:

1. Nustatyti  Klaipėdos rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų valgyklose: 
1.1. maisto produktų antkainį mokiniams ir mokyklos darbuotojams maitinti – 20 proc;
1.2. maisto produktų antkainį ne mokyklos darbuotojams maitinti – 50 proc. 
2. Netaikyti antkainio mokiniams, valstybės nustatyta tvarka gaunantiems nemokamą maitinimą.

3. Sprendimas įsigalioja nuo 2018 m. rugsėjo 1 d.
4. Pripažinti netekusiu galios Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2007 m. gruodžio 27 d. sprendimą Nr. T11-404 „Dėl antkainio nustatymo bendrojo lavinimo mokyklų valgyklose“.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018-05-17  
DĖL TARYBOS SPRENDIMO  „DĖL ANTKAINIO NUSTATYMO BENDROJO UGDYMO MOKYKLŲ VALGYKLOSE “ PROJEKTO
  1. Parengto sprendimo projekto esmė, tikslai, uždaviniai:

   Klaipėdos rajono savivaldybės taryba 2007 m. gruodžio 27 d. sprendimu Nr. T11-404 nuo 2008 m. sausio 14 d. yra nustačiusi bendrojo ugdymo mokyklų valgyklose antkainį maisto produktams. Gargždų miesto mokyklų valgyklose maisto produktų antkainis yra 20 proc., kitų mokyklų valgyklose – 15 proc. Priėmus teikiamą sprendimo projektą maisto produktų antkainis būtų suvienodintas visose mokyklose, o ne mokyklos darbuotojams antkainis būtų padidintas iki 50 proc. 
2. Projekto rengimo priežastys. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:
Dėl antkainio nustatymo ne kartą diskutavo bendrojo ugdymo mokyklų ir švietimo skyriaus specialistai, Savivaldybės tarybos nariai.   Administracijos direktoriaus 2018 m. kovo 26 d. įsakymu Nr. AV-657 sudaryta darbo grupė (toliau – Darbo grupė) (L. Liutikienė (pirmininkė), A. Petravičius (pavaduotojas), nariai: A. Alčauskis, R. Anužienė (mokytojų profesinės sąjungos pirmininkė) G. Burbulis, V. Gineitienė, S. Preibienė) taip pat svarstė antkainio nustatymo mokyklų valgyklose klausimą.  
Darbo grupė analizavo kai kurių mokyklų 2017 metų išlaidas maisto produktams pirkti ir išlaidas iš savivaldybės biudžeto  valgyklos darbuotojų atlyginimams. Valgyklų veiklai užtikrinti patiriamas išlaidas už elektrą, vandenį nebuvo galimybės vertinti, nes įstaigose nėra atskirų apskaitos prietaisų.  Pavyzdžiui, Gargždų „Vaivorykštės“ gimnazija 2017 m. pirko produktų už 80,2 tūkst. eurų, išlaidos darbo užmokesčiui (su mokesčiais) sudarė 29, 8 tūkst. eurų. Gargždų „Kranto“ pagrindinėje mokykloje maisto produktų buvo pirkta už 77,8 tūkst. eurų, išlaidos darbo užmokesčiui sudarė 29,2 tūkst. eurų; Gargždų „Minijos“ progimnazijoje pirkta maisto produktų už 92,2 tūkst. eurų, išlaidos darbo užmokesčiui sudarė 38,3 tūkst. eurų.  Jei iš maisto produktų antkainio minėtose mokyklose reikėtų padengti valgyklos darbuotojų darbo užmokestį, visiems valgykloje valgantiems turėtų būti taikomas 37- 42 proc. maisto produktų antkainis.
Šios darbo grupės 2018 m. gegužės  14 d. vykusiame posėdyje buvo nuspręsta siūlyti Savivaldybės tarybai nuo 2018 m. rugsėjo 1 d. suvienodinti maisto produktų antkainį  iki 20 proc. visose rajono mokyklose, o ne mokyklos darbuotojams nustatyti 50 proc. antkainį.
3. Kokių rezultatų yra laukiama:
Klaipėdos rajono savivaldybė yra viena iš nedaugelio, kurioje mokyklų valgyklos (darbuotojų atlyginimai, komunalinės išlaidos, valgyklų remontai,  įrangos įsigijimas ir atnaujinimas) finansuojamas iš savivaldybės biudžeto. Didesnės  iš antkainio surenkamos lėšos, leis sumažinti savivaldybės lėšų poreikį valgyklų reikmėms.

  4. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
 
  Didės 5 proc. maisto produktų antkainis ne Gargždų mokyklų valgyklose valgantiems mokiniams ir tų įstaigų darbuotojams. Nustačius skirtingą antkainį mokyklos mokiniams, darbuotojams ir ne mokyklos darbuotojams reikės papildomų laiko sąnaudų vykdant sunaudotų maisto produktų apskaitą.
  5. Kokie šios srities teisės aktai tebegalioja ir kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:
Priėmus teikiamą sprendimo projektą būtų pripažintas netekusiu galios Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2007 m. gruodžio 27 d. sprendimas Nr. T11-404 „Dėl antkainio nustatymo bendrojo lavinimo mokyklų valgyklose“.
 6. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. 
  Švietimo skyrius rinko informaciją apie pašalinius rajono mokyklose valgančius asmenis 2017 m. lapkričio 27 – gruodžio 1 d. Pagal švietimo įstaigų pateiktus duomenis per savaitę tokių asmenų didžiausias valgymų skaičius buvo Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijoje (144 kartai), Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijoje  ir Gargždų „Kranto“ pagrindinėje mokykloje (po 125), Gargždų „Vaivorykštės“ gimnazijoje (76), Gargždų „Minijos“ progimnazijoje (74), Dovilų pagrindinėje mokykoje (71).  Kai kuriose mokyklose (Kvietinių ir Drevernos mokyklose-darželiuose, Judrėnų Stepono Dariaus pagrindinėje mokykloje, Pašlūžmio mokykloje-daugiafunkciame centre) minėtą savaitę pašaliniai asmenys nevalgė.
 7. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:
 Papildomas finansavimas nereikalingas.   

 8. Kiti  autoriaus nuomone reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai:

 Kai kurios mokyklos planuotų dėl mažo valgančių ne mokyklos darbuotojų skaičiaus ar papildomos sunaudotų produktų apskaitos dėl 50 proc. antkainio taikymo ne mokyklos darbuotojų  nebemaitinti.   

   9. Tarybos sprendimą pateikti: 
   Švietimo skyriui – 3 egz.
Švietimo skyriaus vedėjas


                                                    Algirdas Petravičius

