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DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. T11-445 „DĖL PRITARIMO KELIŲ PROJEKTŲ FINANSAVIMO SUTARČIŲ SUDARYMUI TARP PASIŪLYMUS TEIKUSIŲ FIZINIŲ AR JURIDINIŲ ASMENŲ IR KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS“ PAKEITIMO
2018 m. rugpjūčio 30 d. Nr. T11-
Gargždai

Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, kelių projekto finansavimo 2017 m. vasario 6 d. sutarties Nr. AS-130, 4.1 ir 20 punktais, atsižvelgdama į pareiškėjo Purmalių g-vės Purmalių k. iniciatyvinės grupės 2018 m. kovo 13 d. sutikimą, n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti 2016 m. gruodžio 22 d. sprendimą Nr. T11-445 „Dėl pritarimo kelių projektų finansavimo sutarčių sudarymui tarp pasiūlymus teikusių fizinių ar juridinių asmenų ir Klaipėdos rajono savivaldybės“ :

1.1. Pakeisti 1.3. punktą ir jį išdėstyti taip:
„1.3. Purmalių g-vės Purmalių k. iniciatyvinės grupės pasiūlymą dėl Purmalių g-vės remonto. Planuojama projekto vertė 81 000,00 Eur (aštuoniasdešimt vienas tūkstantis eurų). Projekto įgyvendinimui skirti Klaipėdos rajono savivaldybės biudžeto ir (ar) Kelių priežiūros ir plėtros dotacijos (programos) finansavimo lėšų 40 500,00 Eur (keturiasdešimt tūkstančių penki šimtai eurų).“

1.2. Pakeisti 3 punktą ir jį išdėstyti taip:
„Pritarti, kad po viešojo pirkimo procedūros, kurios metu buvo pasiūlyta didesnė kaina darbams atlikti už tarybos patvirtintą, savivaldybė ir pareiškėjas atskiru susitarimu numato abipusiai priimtiną darbų kainą ir skelbia naują viešo pirkimo procedūrą darbams atlikti be papildomo Tarybos sprendimo jei padidėjimas neviršija 10% pirminės kainos.“

3. Buvusį 3 punktą laikyti 4 punktu.
4. Įpareigoti Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti su Purmalių g-vės Purmalių k. iniciatyvine grupe 2017 m. vasario 6 d. kelių projekto finansavimo sutarties Nr. AS-130 papildomą susitarimą.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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 DĖL TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. T11-445 „DĖL PRITARIMO KELIŲ PROJEKTŲ FINANSAVIMO SUTARČIŲ SUDARYMUI TARP PASIŪLYMUS TEIKUSIŲ FIZINIŲ AR JURIDINIŲ ASMENŲ IR KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai:

Klaipėdos rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių būklės pagerinimas pritraukiant privačius investuotojus.
2. Projekto rengimo priežastys. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. T11-445 „Dėl pritarimo kelių projektų finansavimo sutarčių sudarymui tarp pasiūlymus teikusių fizinių ar juridinių asmenų ir Klaipėdos rajono savivaldybės“, kelių projekto finansavimo 2017 m. vasario 6 d. sutarties Nr. AS-130, 4.1 ir 20 punktais, pareiškėjo Purmalių g-vės Purmalių k. iniciatyvinės grupės 2018 m. rugpjūčio 9 d. prašymu.
3. Kokių pozityvių rezultatų laukiama: 

Pagerės ir taps saugesnės Klaipėdos r. sav. pėsčiųjų ir automobilių transporto eismo sąlygos, sumažės dulkėtumas. Pagerės žmonių gyvenimo kokybė. 

4. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlymą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
Teigiamos pasekmės: pasiūlymų teikėjas projekto įgyvendinimui įsipareigoja skirti puse reikalingos lėšų sumos, Purmalių gatvėje bus paklota asfaltuota kelio danga ir įrengtas lietaus vandens nuvedima. Sumažės  kelių ir gatvių kilometražas, kuriuose pastoviai reikia vykdyti greideriavimo ir žvyravimo darbus, bus taupomi finansiniai ir gamtiniai ištekliai.

 Neigiamos pasekmės: neskyrus papildomo finansavimo projekto įgyvendinimui nebus patenkinti žmonių skyrusių lėšas šiam projektui lūkesčiai, liks neišspręsti dulkėtumo ir lietaus vandens surinkimo klausimai.
5. Kokie šios srities teisės aktai galioja ir kokius galiojančius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2015-10-29 sprendimas Nr. T11-323, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 22 d. sprendimas Nr. T11-445 
6. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai paskaičiavimai:

Įgyvendinant projektus Klaipėdos rajono savivaldybei 1 km asfaltuoto kelio su sutvarkytomis šalikelėmis kainuos apie 80 000 Eur (septyniasdešimt tūkstančių eurų). Standartinė 1 km asfaltuotos kelio dangos su pagrindų įrengimu kaina svyruoja nuo 300 000 Eur iki 330 000 Eur.  

7. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:

Klaipėdos rajono savivaldybės biudžeto ir (ar) Kelių priežiūros ir plėtros dotacijos (programos) finansavimo lėšų 40 500,00 Eur (keturiasdešimt tūkstančių penki šimtai eurų). Galutinės sumos bus žinomos po viešųjų pirkimų darbams procedūros.

8. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai:
Papildomas finansavimas reikalingas dėl nenumatytų paraiškos teikimo metu darbų ir išaugusių rangos darbų įkainių.
 Tarybos sprendimą pateikti: Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos statybos ir kelių priežiūros skyriui.

Statybos ir kelių priežiūros skyriaus vedėjas 
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