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DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. GEGUŽĖS 3 D. SPRENDIMO NR. T11-117 „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS SUDARYMO“ PAKEITIMO
2019 m. spalio      d. Nr. T11-
Gargždai

      Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, n u s p r e n d ž i a:
     Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 3 d. sprendimo Nr. T11-117 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudarymo“ 1 punktą, vietoj „Rasa Petrauskienė – Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja, Jaunimo reikalų tarybos pirmininkė“, įrašyti: „Virgilijus Skuodas – Savivaldybės tarybos narys, Jaunimo reikalų tarybos pirmininkas".
                Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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PROJEKTO

1.  Parengto sprendimo projekto esmė, tikslai, uždaviniai:


Teikiamu sprendimo projektu siekiama pakeisti   Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudėtį   9 šaukimo Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui. Sudėtis keičiama,  nes nutrūko Jaunimo reikalų tarybos pirmininko darbo santykiai atstovaujamoje savivaldybės institucijoje. 
2. Projekto rengimo priežastys. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:

Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos pirmininkė Rasa Petrauskienė išrinkta Lietuvos Respublikos Seimo nare, todėl būtina skirti kitą pirmininką. Vadovaujantis   Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nuostatų, patvirtintų Savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. T11-493, 11  punktu,  teikiamas kandidatas į Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos pirmininkus − Savivaldybės tarybos narys Virgilijus Skuodas.  

3. Kokių rezultatų yra laukiama:

Savivaldybės jaunimo reikalų taryba nagrinėja su jaunimo politika savivaldybėje  susijusius klausimus ir teikia savivaldybės institucijoms ir įstaigoms pasiūlymus dėl jaunimo politikos, jos įgyvendinimo, jaunimo politikos įgyvendinimo priemonių finansavimo prioritetų savivaldybėje, su jaunimo politikos įgyvendinimu savivaldybėje susijusių teisės aktų projektų.  

4. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių: 

neigiamų pasekmių nebus.

5. Kokie šios srities teisės aktai tebegalioja ir kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:


Bus patikslintas Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 3 d. sprendimas Nr. T11-117 „ Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudarymo“.

6. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados:
nėra


7. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:

            nereikalingos

8. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai: nėra.


9. Tarybos sprendimą pateikti: vyr. specialistei (jaunimo reikalų koordinatorei) – 1. 

Vyr. specialistė (jaunimo reikalų koordinatorė)
                                         Adelija Radžienė

               
               
