Projektas

KLAIPĖDOS RAJONO savivaldybės taryba

SPRENDIMAS
DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2021 M. VASARIO 25 D. SPRENDIMO NR. T11-63 „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS APLINKOS APSAUGOS RĖMIMO SPECIALIOSIOS PROGRAMOS 2021 M. PRIEMONIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 

2021 m. rugpjūčio 26 d.  Nr. T11-  
Gargždai

Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, nusprendžia:
	Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2021 m. priemones, patvirtintas Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimu Nr. T11-63 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2021 m. priemonių patvirtinimo“, ir išdėstyti jas nauja redakcija (pridedama).
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2021-08-13


DĖL TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2021 M. VASARIO 25 D. SPRENDIMO NR. T11-63 „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS APLINKOS APSAUGOS RĖMIMO SPECIALIOSIOS PROGRAMOS 2021 M. PRIEMONIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

1. Parengto sprendimo projekto tikslai, uždaviniai (ko sprendimo projektu norima pasiekti):
Parengtas sprendimo projektas dėl Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos (toliau – SAARS programa) lėšų perskirstymo. Gavus želdinių atkuriamosios vertės kompensacijas, bei surinkus daugiau nei numatyta pusmečio plane lėšų už valstybinius gamtos išteklius ir medžiojamųjų gyvūnų išteklius, tikslinga jas perskirstyti SAARS programos viduje, siekiant įvykdyti efektyvų lėšų panaudojimą.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:
 	Vadovautasi Savivaldybės tarybos 2021-02-25 sprendimu Nr. T11-63 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2021 m. priemonių patvirtinimo“ ir Klaipėdos rajono aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos lėšų naudojimo koordinavimo komisijos 2021-08-12 posėdžio protokolu.
  3. Kaip šiuo metu yra teisiškai reglamentuojami projekte aptariami klausimai: 
SAARS programos lėšų šaltinius ir naudojimo tvarką nustato Lietuvos Respublikos Savivaldybių aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos įstatymas Nr. IX-1607 bei Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2013-05-30 sprendimu Nr. T11-299 patvirtintas Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos pajamų ir išlaidų planavimo, lėšų apskaitos, vykdymo ir kontrolės, ataskaitų teikimo tvarkos aprašas.
4. Kokių teigiamų rezultatų yra laukiama:
Tikslingai panaudoti 2021 m. Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiajai programai skirtas lėšas.
		Patikslintas lėšų poreikis: 4.1.2. „Invazinių Lietuvoje rūšių sąraše esančių rūšių kontrolės įgyvendinimo darbai“ vietoje 4000 eurų įrašome 6300 eurų; 4.1.3. „Savivaldybės teritorijoje esančių valstybės saugomų teritorijų tvarkymo darbai“ vietoje 15000 eurų įrašome 20000 eurų; 4.1.6. „Išmetamų į atmosferą, vandenį, žemės paviršių ir gilesnius jo sluoksnius teršalų mažinimo įrenginių: nuotekų  ir lietaus  surinkimo, valymo, vandens tiekimo ir kokybės gerinimo, šildymo sistemos ir jų elementų  įsigijimas, projektavimas, statyba, remontas, rekonstravimas“ vietoje 20000 eurų įrašome 22000 eurų; 4.3.1. „Įvairių užterštų teritorijų, šiukšlynų tvarkymas, kai nežinomas teršėjas, siekiant sumažinti neigiamą poveikį aplinkai“ vietoje 6000 eurų įrašome 11000 eurų; 4.3.2. „Bešeimininkių padangų atliekų surinkimas ir išvežimas“ vietoje 7000 eurų įrašome 15782 eurų; 4.4.1. „Savivaldybės teritorijos aplinkos monitoringo 2021-2025 m. programos įgyvendinimas“ vietoje 24000 eurų įrašome 21464 eurų; 4.5.1. „Gamtosauginių leidinių įsigijimas“ vietoje 500 eurų įrašome 1500 eurų. 
Patikslintos lėšos gavus kaip želdinių atkuriamosios vertės kompensacija: 4.6.3. „Želdynų kūrimas ir tvarkymas Gargždų mieste” vietoje 25000 eurų įrašome 28218 eurų; 4.6.7.  „Sendvario seniūnijos apželdinimui, želdinių įsigijimui, želdinių priežiūrai ir tvarkymui“ vietoje 1000 eurų įrašome 1783 eurų; 4.6.8. „Priekulės seniūnijos apželdinimui, želdinių įsigijimui, želdinių priežiūrai ir tvarkymui“ skirta 1428 eurų; 4.6.9. „Dovilų seniūnijos apželdinimui, želdinių įsigijimui, želdinių priežiūrai ir tvarkymui“ skirta 696 eurų.
5. Galimos neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą  ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
- 
6. Kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:
-
7. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:  
Klaipėdos rajono aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos lėšų naudojimo koordinavimo komisijos 2021-08-12 posėdžio protokolas.

8. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:
Papildomos  lėšos nereikalingos.

9. Kiti, autoriaus  nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai: 
Nėra.   





Žemės ūkio ir aplinkosaugos skyriaus                                                           
Vyriausioji specialistė                                                                           	Akvilė Bazilienė

