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[bookmark: _Hlk100135375]Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Transporto organizavimo paslaugų teikimo Klaipėdos rajono savivaldybėje tvarkos aprašo, patvirtinto Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 28 d. sprendimu Nr. T11-286 „Dėl transporto organizavimo paslaugų teikimo Klaipėdos rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“, 29.2. papunktį  ir jį išdėstyti taip:
,,29.2. Įstaigos vadovo patvirtintą praėjusio mėnesio transporto paslaugų teikimo ataskaitą.“
2. Skelbti šį sprendimą Teisės aktų registre.
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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2022-04-06

DĖL TARYBOS SPRENDIMO „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2021 M. RUGSĖJO 28 D. SPRENDIMO NR. T11-463 „DĖL TRANSPORTO ORGANIZAVIMO PASLAUGŲ TEIKIMO KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖJE TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

1. Parengto sprendimo projekto tikslai, uždaviniai (ko sprendimo projektu norima pasiekti): 
Sprendimo projektu siekiama patikslinti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 28 d. sprendimo Nr. T11-463 ,,Dėl transporto organizavimo paslaugų teikimo Klaipėdos rajono savivaldybėje tvarkos aprašo 29.2. papunktį: vietoje ,,Įstaigos vadovo patvirtintą praėjusio mėnesio transporto paslaugų registro kopiją (Aprašo priedas ) įrašyti ,,Įstaigos vadovo patvirtintą praėjusio mėnesio transporto paslaugų teikimo ataskaitą.“
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas: 
Atsižvelgiant į Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos su viešuoju pirkimu atrinkta organizacija sudarytą sutartį, keičiasi atsiskaitymo už transporto paslaugas  ataskaitos forma.
3. Kaip šiuo metu yra teisiškai reglamentuojami projekte aptariami klausimai: 
Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 28 d. sprendimu Nr. T11-463 ,,Dėl transporto organizavimo paslaugų teikimo Klaipėdos rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“.
4. Kokių teigiamų rezultatų yra laukiama: 
Transporto paslaugas pradėjus teikti naujiems tiekėjams ir atsiradus naujai paslaugos sudėčiai bus naudojama atitinkama ataskaitos forma.
5. Galimos neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių: neigiamų pasekmių nenumatoma.
6. Kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą: nėra.
7. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai: nėra atliekami.
8. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos: nereikalingos.
9. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai: nėra
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