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Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti  Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 29 d. sprendimo Nr. T11-391 „Dėl Klaipėdos regiono plėtros tarybos steigimo“ 5 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _Hlk89871929]„5. Deleguoti į Klaipėdos regiono plėtros tarybos kolegiją Klaipėdos rajono savivaldybės mero pavaduotoją,  Savivaldybės tarybos narę Audronę Balnionienę.“
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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[bookmark: _Hlk89872065]1. Parengto sprendimo projekto tikslai, uždaviniai (ko sprendimo projektu norima pasiekti): sprendimo projektu siekiama pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 29 d. sprendimu Nr. T11-391 „Dėl Klaipėdos regiono plėtros tarybos steigimo“ deleguotą į Klaipėdos regiono plėtros tarybos kolegiją savivaldybės tarybos narį.
[bookmark: _Hlk89873127][bookmark: _Hlk89873045]2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas: Projektas rengiamas atsižvelgiant į Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos daugumos siūlymą pakeisti šiuo metu esantį Klaipėdos regiono plėtros tarybos kolegijos narį Alfredą Šiaulį į mero pavaduotoją Audronę Balnionienę.
3. Kaip šiuo metu yra teisiškai reglamentuojami projekte aptariami klausimai:-
4. Kokių rezultatų yra laukiama: bus pakeistas Klaipėdos regiono plėtros tarybos kolegijos narys.
5. Galimos neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
Teigiamos pasekmės – į Klaipėdos regiono plėtros tarybos kolegiją bus deleguotas Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos valdančiosios daugumos pasiūlytas narys.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
6. Kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:-
7. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai: nėra.
8. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos: nereikalingos.
9. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai: nėra.
	   PRIDEDAMA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos sprendimo projekto lyginamasis variantas, 1 lapas.


Savivaldybės tarybos sekretorė                                                                             Aurelija Jansonienė



