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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. BIRŽELIO 25 D. SPRENDIMO NR. T11-242 „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS SOCIALINĖS PARAMOS TEIKIMO KOMISIJOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 

2022 m. liepos 5 d. Nr. T11-
Gargždai
 Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 7 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi,
 n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės Socialinės paramos teikimo komisijos nuostatus, patvirtintus Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 25 d. sprendimu Nr. T11-242 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės Socialinės paramos teikimo komisijos nuostatų patvirtinimo“:
1.1. Pakeisti 8 punktą ir jį išdėstyti taip:
           „8. Komisija nagrinėja gyventojų prašymus ir teikia protokolo išrašą su rekomendacinio pobūdžio nutarimu Biudžeto ir ekonomikos skyriui atsakingam Savivaldybės skyriui Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektui parengti:
   8.1. dėl atleidimo nuo žemės mokesčio, žemės nuomos mokesčio ar jo sumažinimo;
   8.2. dėl atleidimo nuo nekilnojamojo turto mokesčio ar jo sumažinimo;
   8.3. dėl atleidimo nuo paveldimo turto mokesčio ar jo sumažinimo.“
1.2. Pakeisti 10 punktą ir jį išdėstyti taip:
„10. Komisija nagrinėja gyventojų prašymus gauti socialinę paramą išimties tvarka ir priimtus nutarimus teikia Savivaldybės administracijos direktoriaus paskirtam Paslaugų ir civilinės metrikacijos  Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus atsakingam valstybės tarnautojui sprendimui priimti:
10.1. nemokamam maitinimui mokykloje;
10.2. socialinės priežiūros ir socialinės globos paslaugoms; 
10.3. socialinės priežiūros paslaugoms vaikams dienos centruose, kurių šeimoms nėra teikiamos socialinės paslaugos;
10.4. socialinės globos paslaugoms socialinių paslaugų įstaigose neįgaliems vaikams jų mokymosi, atostogų metu;
10.5. transporto organizavimo paslaugoms.“
            1.3. Pakeisti 11 punktą ir jį išdėstyti taip:
	     „11. Svarsto prašymus dėl atleidimo nuo mokesčio arba jo sumažinimo ir priimtus nutarimus teikia direktoriaus paskirtam Paslaugų ir civilinės metrikacijos Sveikatos ir Socialinės apsaugos skyriaus atsakingam valstybės tarnautojui sprendimui priimti:
11.1. pagalbos į namus, socialinės priežiūros ir socialinės globos paslaugoms;
11.2. transporto organizavimo paslaugoms;
11.3. kitoms paslaugoms.“
            1.4. Pakeisti 16 punktą ir jį išdėstyti taip:
          „16. Klausimus Komisijos posėdžiams parengia ir teikia Savivaldybės administracijos Paslaugų ir civilinės metrikacijos skyrius Sveikatos ir socialinės apsaugos skyrius .“
             1.5. Pakeisti 17 punktą ir jį išdėstyti taip:
„17. Komisijos darbą organizuoja Savivaldybės administracijos Paslaugų ir civilinės metrikacijos skyrius Sveikatos ir socialinės apsaugos skyrius.“
             1.6. Pakeisti 20 punktą ir jį išdėstyti taip:
„20. Komisijos posėdžių protokolą surašo posėdyje dalyvaujantis Paslaugų ir civilinės metrikacijos  Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus specialistas. Protokolą pasirašo Komisijos pirmininkas ir protokolą surašęs asmuo.“
            1.7. Pakeisti 22 punktą ir jį išdėstyti taip:
„22. Tuo atveju, kai Komisija nusprendžia prašymų netenkinti arba dėl kokių nors priežasčių atidėti jų svarstymą, per 10 darbo dienų, praėjusių nuo posėdžio datos, pareiškėjui siunčiamas Paslaugų ir civilinės metrikacijos Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus vedėjo pasirašytas atsakymas, nurodant atsisakymo tenkinti prašymą arba svarstymo atidėjimo priežastis ir sprendimo apskundimo tvarką.“
          1.8. Pakeisti 24 punktą ir jį išdėstyti taip:
	   „24. Savivaldybės administracijos Paslaugų ir civilinės metrikacijos Sveikatos ir socialinės apsaugos skyrius atsako už dokumentų, pagal kuriuos priimti sprendimai parengimą ir jų saugojimą Lietuvos Respublikos įstatymų ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka.“
2. Skelbti šį sprendimą Teisės aktų registre ir savivaldybės interneto svetainėje www.klaipedos-r.lt. 
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