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KLAIPĖDOS  RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDRUOMENINIŲ ORGANIZACIJŲ TARYBOS SUDARYMO

2022 m. gruodžio  d. Nr. T11- 
Gargždai   

[bookmark: _Hlk121231279]Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos bendruomeninių organizacijų plėtros įstatymo 8 straipsnio 1 ir 2 dalimis, Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos nuostatų, patvirtintų Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. T11-44 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos nuostatų patvirtinimo“ 7 ir 8 punktais,                     n u s p r e n d ž i a:
1. Sudaryti šios sudėties Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų (toliau –BO) tarybą:
1.1. Klaipėdos rajono bendruomeninių organizacijų atstovai:
Vida Anužienė – Gargždų bendruomenės pirmininkė;
Eglė Jaugelavičė – Kretingalės bendruomenės pirmininkė;
Audra Jurkienė – Kvietinių bendruomenės centro atstovė;
Laima Karbauskienė – Lapių bendruomenės centro pirmininkė;
Rasa Kuzavienė – Šernų ir Kertvergių kaimų bendruomenės pirmininkė;
Kęstutis Mižutavičius – Endriejavo bendruomenės pirmininkas; 
Vilija Norvilienė – Judrėnų Stepono Dariaus bendruomenės pirmininkė;
Julius Pozingis – Veiviržėnų bendruomenės pirmininkas;
Lilijana Simonaitytė-Sinušienė – Sendvario seniūnijos kaimų jungtinės bendruomenės pirmininkė;
Lina Strumylienė – Drevernos bendruomenės pirmininkė;
Alina Žilienė – Lapių bendruomenės pirmininkė.
1.2. Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos ir įstaigų atstovai:
Ernesta Badalova – Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos Viešųjų ryšių ir bendradarbiavimo skyriaus vedėja;
Virginija Juknienė – Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vyresnioji patarėja;
Jolanta Papievienė – Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus vyresnioji patarėja;
Vaida Skuodienė – Gargždų kultūros centro direktorė;
Ugnė Tamošauskienė – Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos Švietimo ir sporto vyriausioji specialistė;
Indrė Žiedienė – Gargždų seniūnijos seniūnė.
     2. Pripažinti netekusiu galios 2019 m. rugsėjo 26 d. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos sprendimą Nr. T11-316 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos patvirtinimo“.
     Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2022-12-06

DĖL TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS BendruomenINIŲ 
ORGANIZACIJŲ TARYBOS SUDARYMO“
PROJEKTO

1. Parengto sprendimo projekto esmė, tikslai, uždaviniai: 
Parengto projekto tikslas – pasibaigus trijų metų Klaipėdos rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybės) bendruomeninių organizacijų tarybos (toliau – Klaipėdos rajono BO taryba) kadencijai sudaryti naują Klaipėdos rajono BO tarybą. 
BO taryba sudaroma iš 17 narių laikantis šio principo: ne daugiau kaip 1/2 šios tarybos narių sudaro savivaldybės institucijų ir įstaigų atstovai ir ne mažiau kaip 1/2 tarybos narių sudaro BO, veikiančių Savivaldybės teritorijoje, atstovai. Savivaldybės administracija organizuoja 11 BO atstovų (po vieną atstovą iš kiekvienos seniūnijos) atranką į BO tarybą. 
2022 m. spalio 13 d. Savivaldybės interneto svetainėje paskelbtas kvietimas siūlyti kandidatus į Klaipėdos rajono BO tarybą. Iki kvietime nustatyto termino gauta 11 paraiškų. Gauta po vieną bendruomeninių organizacijų atstovų paraišką iš visų 11 Savivaldybės seniūnijų.
Savivaldybės administracijos direktorius deleguoja 6 atstovus iš savivaldybės administracijos ir (ar) savivaldybės įstaigų (atstovaujančius seniūnijų seniūnus, socialinę, kultūros, jaunimo, sporto ir strateginio planavimo sritis).
Klaipėdos rajono BO tarybos pirmininkas ir pavaduotojas yra renkami atviru balsavimu pirmojo BO tarybos posėdžio metu. 

2.  Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas: 
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos bendruomeninių organizacijų plėtros įstatymo 8 straipsnio 1 ir 2 punktais, Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos nuostatų (toliau – Nuostatai), patvirtintų Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. T11-44 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos nuostatų patvirtinimo“ 7 ir 8 punktais (2020 m. spalio 29 d. sprendimo Nr. T11-392 redakcija.

3. Kaip šiuo metu yra teisiškai reglamentuojami projekte aptariami klausimai: 
            Klaipėdos rajono BO tarybos, sudarytos Savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. T11-316 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos patvirtinimo“ įgaliojimai yra pasibaigę. Nauja Klaipėdos rajono BO taryba sudaroma vadovaujantis Nuostatais.

4. Kokių teigiamų rezultatų yra laukiama: 
Priėmus teikiamą sprendimo projektą bus užtikrintas sklandus, tęstinis Klaipėdos rajone veikiančių BO atstovavimas formuojant ir įgyvendinant bendruomeninių organizacijų plėtros politiką, stiprinamas bendradarbiavimas tarp Savivaldybės institucijų, įstaigų ir BO.

5. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:  
Neigiamų pasekmių nenumatoma.

6. Kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą: 
Panaikinti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimą Nr. T11-316 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės bendruomeninių organizacijų tarybos patvirtinimo“.

7. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai: 
Nėra.  

8. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos: 
-

9. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai: -



Kultūros skyriaus patarėja 				Jūratė Dobrovolskienė
