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Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto mokesčio įstatymo 7 straipsnio 5 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. lapkričio 19 d. nutarimo Nr. 1798 „Dėl nuomos mokesčio ir žemės nuomos mokesčio priedo už valstybinę žemę“ 1.8. punktu ir atsižvelgdama į E. Č. (duomenys nuasmeninti)  2022 m. lapkričio 25 d. prašymą, n u s p r e n d ž i a:
Atleisti E. Č. (duomenys nuasmeninti), gim. (duomenys nuasmeninti)., gyv. adresu (duomenys nuasmeninti), nuo 2022 metų nekilnojamojo turto mokesčio už pastatą, esantį adresu (duomenys nuasmeninti), kurio unikalus numeris (duomenys nuasmeninti) ir nuo 2022 m. valstybinės žemės nuomos mokesčio už 0,4178 ha žemės sklypą, esantį adresu (duomenys nuasmeninti) (sklypo identifikavimo numeris (pagal Nekilnojamojo turto registro  duomenis) – (duomenys nuasmeninti).
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                                                         
TEIKIA: Savivaldybės administracijos direktorius S. KARBAUSKAS
PARENGĖ: Biudžeto ir ekonomikos skyriaus vedėja I. GAILIUVIENĖ
SUDERINTA: D. BELIOKAITĖ, V. JASAS, A. JANSONIENĖ, L. LIUTIKIENĖ















KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2022-12-08

DĖL TARYBOS SPRENDIMO „DĖL 2022 METŲ NEKILNOJAMOJO TURTO IR VALSTYBINĖS ŽEMĖS NUOMOS MOKESČIŲ LENGVATOS“ PROJEKTO

1. Parengto sprendimo projekto tikslai, uždaviniai: 
Parengto sprendimo projekto tikslas – svarstyti E. Č. (duomenys nuasmeninti) prašymą dėl atleidimo išimties tvarka nuo 2022 m. nekilnojamojo turto ir valstybinės žemės nuomos mokesčių mokėjimo. 
2.  Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:
Sprendimo projektas parengtas, vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto mokesčio įstatymo 7 straipsnio 5 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. lapkričio 19 d. nutarimo Nr. 1798 „Dėl nuomos mokesčio ir nuomos mokesčio priedo už valstybinę žemę“ 1.8. punktu.
3.   Kaip šiuo metu yra teisiškai reglamentuojami projekte aptariami klausimai:
Sprendimą dėl mokesčių lengvatų priima Savivaldybės taryba.
4.   Kokių teigiamų rezultatų yra laukiama: 
Teigiamos pasekmės – bus suteikta mokesčių lengvata gyventojai, kuri jai priklausančiame pastate apgyvendino dėl karo Ukrainoje į šalį atvykusius ir leidimą gyventi Lietuvoje gavusius ukrainiečius.
5. Galimos neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių: nenumatoma.  
6. Kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą: Teisės aktų keisti nereikės.
7. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:
Planuojamos suteikti nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suma – 202 eurai, valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suma – 153 eurai. 
8. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:
Nereikės. 
9.  Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai:
Nėra.

PRIDEDAMA: 
1. E. Č. (duomenys nuasmeninti) 2022 m. lapkričio 25 d. prašymas, 1 lapas. 
2. Valstybinio žemės mokesčio deklaracija, 1 lapas.
3. Nekilnojamojo turto registro duomenų bazės išrašas,  




Biudžeto ir ekonomikos skyriaus vedėja	                                                          Irena Gailiuvienė


