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Kultūros ministerija prašo savivaldybių tarybas deleguoti narius į Kultūros ministerijos formuojamas regionines kultūros tarybas (toliau – tarybos).
Šios tarybos bus sudaromos apskričių teritoriniu pagrindu ir siūlys sprendimus dėl Lietuvos kultūros tarybos administruojamų lėšų kultūros ir meno projektams Lietuvos regionuose skyrimo. Už darbą tarybose ekspertams bus apmokama.
Prašome kiekvieną savivaldybės tarybą Kultūros ministerijai deleguoti po vieną narį į tarybas (nurodant jo pareigas ir kontaktinius duomenis). 
Deleguojamas narys turi būti nepriekaištingos reputacijos, kaip ji apibrėžta Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatyme, turintis ne mažesnę nei 3 metų patirtį kultūros ar meno srityje ir aukštąjį universitetinį ar jam prilygintą išsilavinimą menų, humanitarinių ar socialinių mokslų srityse, arba turintis kitos srities aukštąjį universitetinį ar jam prilygintą išsilavinimą ir ne mažesnę nei 7 metų patirtį kultūros ar meno srityje, ir (arba) meno kūrėjo statusą, suteiktą vadovaujantis Lietuvos Respublikos meno kūrėjo ir meno kūrėjų organizacijų statuso įstatymu, bei žinių ir gebėjimų, padedančių įgyvendinti tarybos funkcijas.
  Priimant sprendimus dėl deleguojamo asmens atkreipiame dėmesį, kad siekiantys gauti finansavimą pareiškėjai negali teikti paraiškų dėl kultūros ir meno projektų finansavimo, jeigu pareiškėjo vadovas ir (arba) kultūros ar meno projekto, kurį prašoma finansuoti, vadovas yra tarybos, kuriai teikiama paraiška, narys. 
  Prašome savivaldybių tarybas, pagal galimybes, narius deleguoti per du mėnesius nuo šio laiško gavimo. Nedelegavus nario Kultūros ministerija negalės užtikrinti tolygaus visų savivaldos atstovų dalyvavimo siūlant sprendimus dėl lėšų paskirstymo regionų kultūros ir meno projektams.  
              Kultūros ministerijos tolygios kultūrinės raidos regionuose įgyvendinimo modelis yra paskelbtas Teisės aktų informacinėje sistemoje (Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2018 m. birželio 13 d. įsakymas Nr. ĮV-488 „Dėl tolygios kultūrinės raidos įgyvendinimo regionuose tvarkos aprašo patvirtinimo“). Daugiau informacijos: tel.  8 6084 5515, el. p. janina.krusinskaite@lrkm.lt.                     
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