DETALIOJO PLANO KONCEPCIJA

Detaliojo plano organizatoriai – Airidas Koržovas, Joana Kinčienė.
Detaliojo plano rengimo tikslas – pakeisti pagrindinę žemės naudojimo paskirtį į kitos paskirties žemę, naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos, padalyti į sklypus.
Planuojama teritorija adresu: Martinų kaimas, Sendvario sen., Klaipėdos r. sav. Sklypas įregistruoti Valstybiniame žemės ir kito nekilnojamojo turto registre (reg. Nr. 44/442862). Sklypas nuosavybės teise priklauso Airidui Koržovui, Joanai Kinčienei. Esama pagrindinė tikslinė žemės sklypo naudojimo paskirtis – žemės ūkio. Žemės sklypo plotas 1.026 ha;
Pagal galiojantį Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijos bendrąjį planą, tvarkymo zonoje vyraujančios pagrindinės žemės naudojimo paskirtys (nurodyta bendrojo plano brėžinyje „Žemės naudojimo ir apsaugos reglamentai“):
K-Z - Kitos paskirties žemė ir žemės ūkio paskirties žemė (prioritetinė pirma paskirtis).
Teritorijų naudojimo, tvarkymo ir apsaugos reglamentavimas:

	Naudojimo būdas
	Reglamentų  indeksas
	Teritorijos naudojimo ir apsaugos reglamentai

	Ž 4 Ūkinių agrarinių teritorijų sklypai
	Ž 4.1 – intensyvaus tradicinio ūkininkavimo


	Ūkinės agrarinės teritorijos – tai nepasižyminčios gamtinėmis vertybėmis ar svarbiomis apsauginėmis funkcijomis agrarinės teritorijos.

Plėtojamas esamas tradicinis žemės ūkis, iš esmės nekeičiantis įprastos agrarinio kraštovaizdžio struktūros.

	M 2 Rekreacinių miškų (miško parkų) sklypai 
	M 2.1 – ekstensyvaus     pritaikymo
	Ekstensyvaus arba intensyvaus pritaikymo reglamentų rekreacinis miško parkų kraštovaizdis.

	R 3 Specializuotų rekreacinių teritorijų sklypai
	R 3.2 – urbanizuojamos aplinkos
	Rekreacinių teritorijų apsaugos ir tvarkymo darbai vykdomi pagal specialiuosius ir detaliuosius planus, išskyrus naujų statinių statybą kaimo turizmo paslaugoms teikti, esamų individualių gyvenamųjų pastatų ir sodybų rekonstravimą ir pritaikymą kaimo turizmo poreikiams pagal teisės aktų nustatyta tvarka parengtus ir patvirtintus projektus. Turi būti užtikrinamas šių teritorijų prieinamumas lankytojams, poilsiautojų saugumas, reikiamos poilsiavimo sąlygos, negalima bloginti fizinių rekreacinių kraštovaizdžio savybių, naikinti jo estetinio potencialo, statyti su rekreacija nesusijusių pastatų ir įrenginių. Išskiriamos šios kraštovaizdžio tvarkymo zonos:
          subnatūralios (neurbanizuojamos) rekreacinės aplinkos kraštovaizdžio tvarkymo zona draudžiama statyti poilsio pastatus;

leidžiama įrengti poilsiavietes, sustojimo aikšteles ir maudykles;

leidžiama formuoti tik minimalią rekreacinę infrastruktūrą, išsaugant gamtinę aplinką, natūralų kraštovaizdį;

draudžiama žaloti ir naikinti rekreacinę įrangą, trukdyti ilsėtis; 
urbanizuojamos rekreacinės aplinkos kraštovaizdžio tvarkymo zona. Joje: statomi stovyklaviečių, kempingų, turizmo centrų, poilsio namų ar kitokių stacionarių rekreacinių statinių kompleksai; kuriama intensyviai lankyti pritaikyta aplinka, rekreacinė inžinerinė infrastruktūra; rekreaciniais interesais gali būti keičiamas gamtinės aplinkos pobūdis.

	U 4
Bendrojo tvarkymo gyvenamųjų vietovių ar jų dalių sklypai
	U 4.1 – ekstensyvaus kompaktiško užstatymo


	Šiai kategorijai priskiriamos esamų miestų, miestelių ir kaimų užstatytos bei kompaktiškos plėtros teritorijos ir jų dalys, kur vyrauja sodybinis ir mažaaukštis užstatymas, o taip pat atskiros sodybos ar jų grupės žemės ūkio paskirties teritorijose. Kompaktiškai užstatytose teritorijose prioritetas teikiamas kitai žemės naudojimo paskirčiai. Teritorijose, priskiriamose gamtiniam karkasui, prioritetas teikiamas želdynų formavimui, tame tarpe atskirųjų želdynų – kapinių. Leidžiamas ribotas užstatymo tankio ir aukštingumo didinimas, susiklosčiusios planinės struktūros transformavimas. Kompaktiško užstatymo teritorijose galimi visi kitos paskirties žemės naudojimo būdai ir pobūdžiai (t. t. komercinių, smulkaus ir vidutinio verslo gamybinių ir sandėliavimo objektų statyba), išskyrus daugiaaukščių pastatų statybą. 



Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijojos bendrojo plano brėžinyje „Gyvenamųjų vietovių tinklas ir socialinė infrastruktūra“ planuojamas sklypas patenka į priemiestinės perspektyvinės urbanistinės plėtros teritoriją. Jokie specialūs reglamentai ir apribojimai šiame Bendrojo plano brėžinyje ir jį lydinčiame aiškinamajame rašte nenumatomi.


Pagal Bendrojo plano brėžinį „Gamtinis kraštovaizdis, biologinė įvairovė, gamtos ir kultūros paveldas“ apie 60 % planuojamos teritorijos patenka į vietinės reikšmės migracijos koridoriaus teritoriją.


Planuojama teritorija patenka į žemo rekreacijos vystymo lygmens teritoriją (galimybė kurti tik lokalinės svarbos rekreacinę infrastruktūrą), kurioje galimos rekreacijos kryptys: bendroji (poilsis gamtoje), pramoginė bei pažintinė rekreacija (Bendrojo plano brėžinys „Rekreacijos, turizmo, gamtos ir kultūros paveldo plėtojimo brėžinys“).


Bendrojo plano brėžinyje „Techninės inžinerinės infrastruktūros ir susisiekimo brėžinys“ nėra numatyti jokie planuojamą teritoriją tiesiogiai įtakojantys sprendiniai.


Planuojamas sklypas pietvakarių pusėje ribojasi su žemės ūkio paskirties sklypu, pietryčių pusėje – su gyvenamosiomis teritorijomis (mažaaukščių gyvenamųjų pastatų statybos), šiaurės vakarų ir šiaurės rytų pusėse – su esamais vietiniais keliais.

1. Planuojama teritorija skaidoma į 11 žemės sklypų ir keičiama esama pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis į kitą: 

sklypams Nr.1- 8 nustatomas naudojimo būdas - gyvenamosios teritorijos: pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos;

sklypas Nr. 9– 11 – nustatomas naudojimo būdas inžinerinės infrastruktūros teritorija, naudojimo būdas - susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams;

2. Sklypams sklypams Nr.1- 8 nustatomas sklypų užstatymo tankumas 0. 29 - 0. 30, užstatymo intensyvumas 0. 58 - 0. 60.

3. Sklypų plotus bei koordinates tikslinti tiksliaisiais geodeziniais matavimais.

4. Sodybinio užstatymo teritorijoje pastatų statybai ir teritorijos tvarkymui nustatomi architektūriniai-urbanistiniai reglamentai: numatomi pastatai – iki 2 aukštų su mansarda ir rūsiu statiniai (pastatų aukštis iki 10 m). 
5. Pagrindinis įvažiavimas į projektuojamą teritoriją numatomas iš šiaurės vakarinėje dalyje esančio pravažiavimo. Perspektyvinių sklypų susisiekimo poreikiui patenkinti projektuojamas naujas D2-2 kategorijos akligatvis (nustatomas atstumas tarp raudonųjų linijų – 12 m).
6. Automobilių stovėjimas numatomas planuojamų sklypų ribose.

7.  Statinių gesinimas numatomas iš sklype Nr. 11 planuojamo vandens telkinio - priešgaisrinio rezervuaro.

8. Inžinerinė infrastruktūra:
nuotekų tinklai jungiami prie inžinerinės infrastruktūros sklype Nr.11 planuojamo nuotekų valymo įrenginio. Skaičiuotinas 8 gyvenamos paskirties statinių buitinių nuotekų kiekis yra 6,4 m3/parą. 0.4 kV elektros tinklus planuojama pasijungti nuo kaimyniniame pietrytiniame sklype kad. Nr. 5523/0003:656 detaliuoju planu planuojamos transformatorinės pastotės. Vandentiekio tinklai jungiami prie sklype Nr. 11 planuojamo gręžinio, kuriam nustatoma griežto režimo apsaugos juosta - 5 metrai.  Projektuojamų gyvenamos paskirties statinių bendras pareikalaujamo geriamo vandens poreikis (skaičiuojant 8 namų, 32 gyventojų (skaičiuojant 4 gyventojų vidurkį vienam namui) sudaro: 2336 tūkst. m3/metus; 6.4 m3/parą; 1440 l/h. Įrengiant planuojamą teritoriją, visi inžineriniai tinklai bus klojami po žeme. Šalia įvažiavimo į planuojamą teritoriją numatomas inžinerinės infrastruktūros koridorius perspektyviniam teritorijos tinklų pajungimui prie centralizuotų tinklų. Vandentiekio, buitinių nuotekų, lietaus nuotekų, elektros tinklai, dujotiekis turi būti detaliai projektuojami atskiru projektu, objekto techninio projekto rengimo metu, pagal eksploatuojančių organizacijų išduotas technines sąlygas.

9. Planuojant teritorijos inžinerinį aprūpinimą atsižvelgta ir įvertinta galimybė vystyti inžinerinę infrastruktūrą centralizuotai.
10. Kadangi apie 60 % planuojamos teritorijos patenka į vietinės reikšmės migracijos koridoriaus teritoriją, vadovaujamasi „Dėl 2007 m. vasario 14 d. įsakymo Nr. D1-96 „Dėl gamtinio karkaso nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo" (Nr. D1-624) aktualiais reglamentais:
"10. ... formuojamos besijungiančios, 50 procentų planuojamos teritorijos užimančios gamtinio karkaso struktūros, kurias gali sudaryti priklausomieji želdynai, vandens telkiniai ir jų dalys; miškų ūkio paskirties žemės sklypai (žemės ūkio paskirties sklype buvusios miško naudmenos); kitos paskirties atskirųjų (rekreacinių, apsauginių ir ekologinių) želdynų žemės sklypai; visuomeninės paskirties teritorijų rekreacinių miškų žemės naudojimo pobūdžio žemės sklypai“.

Gamtinio karkaso kitos tikslinės paskirties sklypų užstatymo tankumas ribojamas iki 30 % ploto."

Projekto vadovas arch. 





       Arūnas Kilišauskas

Planavimo organizatoriai: 





          Airidas Koržovas

  Joana Kinčienė
