DETALIOJO PLANO KONCEPCIJA

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

I. BENDRIEJI DUOMENYS

Detaliojo plano organizatorius –  Vytautas Budrys.
Detaliojo plano rengėjas - UAB „EKOTEKTONIKA“ (įmonės kodas 141816556; veiklos vykdymo vieta: Taikos pr. 24A-205 kab LT-91222 Klaipėda; telefonas/faksas:8-687-37992, elektroninis paštas: info.ekotektonika@gmail.com).
Detaliojo plano rengimo tikslas – pakeisti pagrindinę žemės naudojimo paskirtį į kitos paskirties žemę, naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos.
Planuojama teritorija adresu: Maciuičių kaimas, Vėžaičių sen., Klaipėdos r. sav. Sklypas įregistruotas Valstybiniame žemės ir kito nekilnojamojo turto registre (reg. Nr. 44/468537). Sklypas nuosavybės teise priklauso Vytautui Budriui. Esama pagrindinė tikslinė žemės sklypo naudojimo paskirtis – žemės ūkio. Žemės sklypo plotas 0,2500 ha;

Sklype įregistruotas servitutas (tarnaujantis daiktas) – modulinės transformatorinės ar kitokių elektros įrenginių statybai ir eksploatavimui, naudojimui taip pat tiesti ir ekslpoatuoti elektros kabelines linijas. Servituto turėtojas – AB „VST“.
2. ATITIKIMAS KLAIPĖDOS RAJONO BENDRAJAM PLANUI
Pagal galiojantį Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijos bendrąjį planą, tvarkymo zonoje vyraujančios pagrindinės žemės naudojimo paskirtys:
K-Z - Kitos paskirties žemė ir žemės ūkio paskirties žemė (prioritetinė pirma paskirtis).
Teritorijų naudojimo, tvarkymo ir apsaugos reglamentavimas:
	Naudojimo būdas
	Reglamentų  indeksas
	Teritorijos naudojimo ir apsaugos reglamentai

	U4 - Bendrojo tvarkymo gyvenamųjų vietovių ar jų dalių sklypai
	U 4.1 – ekstensyvaus kompaktiško užstatymo
	Šiai kategorijai priskiriamos esamų miestų, miestelių ir kaimų užstatytos  bei kompaktiškos plėtros teritorijos ir jų dalys, kur vyrauja sodybinis ir mažaaukštis užstatymas, o taip pat atskiros sodybos ar jų grupės žemės ūkio paskirties teritorijose. Kompaktiškai užstatytose teritorijose prioritetas teikiamas kitai žemės naudojimo paskirčiai. Teritorijose, priskiriamose gamtiniam karkasui, prioritetas teikiamas želdynų formavimui. Leidžiamas ribotas užstatymo tankio ir aukštingumo didinimas, susiklosčiusios planinės struktūros transformavimas. Kompaktiško užstatymo teritorijose galimi visi kitos paskirties žemės naudojimo būdai ir pobūdžiai (t. t. komercinių, smulkaus ir vidutinio verslo gamybinių ir sandėliavimo objektų statyba), išskyrus daugiaaukščių pastatų statybą. 


Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijojos bendrojo plano brėžinyje „Gyvenamųjų vietovių tinklas ir socialinė infrastruktūra“ planuojamas sklypas patenka į kompaktiškos urbanistinės plėtros teritoriją. Jokie specialūs reglamentai ir apribojimai šiame bendrojo plano brėžinyje ir jį lydinčiame aiškinamąjame rašte nenumatomi.


Pagal Bendrojo plano brėžinį „Gamtinis kraštovaizdis, biologinė įvairovė, gamtos ir kultūros paveldas“ planuojama teritorija yra žemės ūkio negamtinio karkaso teritorijoje, kurioje nėra jokių saugomų teritorijų. 


Planuojama teritorija patenka į vidutinę rekreacijos vystymo lygmens teritoriją (galimybė kurti vietinės ir regioninės svarbos rekreacinę infrastruktūrą), kurioje galimos rekreacijos kryptys: pažintinė, bendroji (poilsis gamtoje), pramoginė, sportinė bei verslinė rekreacija (Bendrojo plano brėžinys „Rekreacijos, turizmo, gamtos ir kultūros paveldo plėtojimo brėžinys“).

Bendrojo plano brėžinyje „Techninės inžinerinės infrastruktūros ir susisiekimo brėžinys“ nėra numatyti jokie planuojamą teritoriją tiesiogiai įtakojantys sprendiniai.
3.TERITORIJOS VYSTYMO KONCEPCIJA - TERITORIJOS TVARKYMO IR NAUDOJIMO PRIORITETAI

Numatomi pastatai – iki 2 aukštų su mansarda ir rūsiu statiniai (pastatų aukštis iki 10 m).

Užstatymo architektūrinė išraiška: modernaus gyvenamojo būsto architektūros stiliaus; masteliu, medžiagiškumu, detalėmis gimininga su aplinka; stilistiškai deranti tarpusavyje. 

Aplinka bus apželdinta želdiniais, kurie pagerins pastatų estetinį vaizdą. Želdiniams skiriama ne mažiau 25% vienbučių - dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos sklypuose.
Sklypai planuojami apriboti max 1,80m aukščio ažūrine ar dalinai ažūrine tvora, einančia sklypų ribomis.


Planuojamas sklypas pietvakarių, pietryčių,šiaurės rytų pusėse ribojasi su kitais žemės ūkio paskirties sklypais, šiaurės vakarų pusėje – su esamu vietinės reikšmės keliais.


Planuojamam sklypui keičiama esama pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis į kitą:

sklypas Nr. 1 – nustatomas naudojimo būdas - gyvenamosios teritorijos, pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos;

Pagrindinis įvažiavimas į projektuojamą teritoriją numatomas iš esamo vietinio kelio šiaurės vakarų pusėse. Perspektyvinių sklypų susisiekimo poreikiui patenkinti planuojama nauja D1-2 kategorijos gatvė. Automobilių stovėjimas numatomas planuojamų sklypų ribose.


Gaisrų ar kitų ekstremalių situacijų tikimybė minimali. Numatomų statyti statinių ugniai atsparumo laipsnis ne mažesnis nei II.


Inžinerinė infrastruktūra:
Vandens tiekimas numatomas iš planuojamo vandens gręžinio. Kai bus suprojektuoti ir pakloti  centralizuoti vandentiekio tinklai Maciuičių kaime, pasijungti į juos, artezinį gręžinį tamponuoti. Planuojamoje teritorijoje numatomi 1 sklypas vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybai, todėl vidutiniškas vandens suvartojamas bus 0,8 m³ per parą.
Buitinių nuotekų šalinimui numatoma laikinai įsirengti vietinį nuotekų valymo įrenginį. Kai bus suprojektuoti ir pakloti  centralizuoti vandentiekio tinklai Maciuičių kaime, pasijungti į juos. Planuojamoje teritorijoje numatomi 1 sklypas vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybai, todėl vidutiniškas buitinių nuotekų kiekis bus 0,8m³ per parą. Numatoma, kad lietaus ir sniego tirpsmo vanduo bus integruojamas į gruntą. 
0.4kV elektros kabelinė linija bus atvesta nuo esamos bendrovei priklausančios 0.4kV skirstomosios kabelių apskaitos spintos SP-3 iš KT G-220 į numatomą  0.4kV skirstomąją kabelių apskaitos spintą.

 Pastatų šildymas numatomas geoterminis ar elektra, taip pat galimas šildymas židiniais ar elektriniais įrenginiais. Nutiesus dujotiekio liniją planuojamoje teritorijoje bus galimas šildymas ir dujomis.

Projektuojamo sklypo teritorijoje esančius drenažo sistemos tinklus saugoti, o patenkančius į užstatymo zoną iškelti savininkų lėšomis.

Susidariusios ūkio ir buitinės atliekos bus komplektuojamos į konteinerius ir išvežamos į buitinių atliekų sąvartyną bei 

antrinių žaliavų surinkimo punktus pagal sutartį su specializuotomis įmonėmis.
Įrengiant planuojamą teritoriją visi inžineriniai tinklai bus klojami po žeme. Šalia įvažiavimo į planuojamą teritoriją numatomas inžinerinės infrastruktūros koridorius perspektyviniam teritorijos tinklų pajungimui prie centralizuotų tinklų. Vandentiekio, buitinių nuotekų, lietaus nuotekų, elektros tinklai turi būti detaliai projektuojami atskiru projektu, objekto techninio projekto rengimo metu, pagal eksploatuojančių organizacijų išduotas technines sąlygas.
Projekto vadovas arch. 
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